Stuurgroepvergadering 6 november 2017 café zaal ’t Anker.

1. Opening
De voorzitter heet iedereen van harte welkom. Speciaal welkom voor Janine Rechters (aandachtsfunctionaris gemeente).

2. Notulen vergadering 2 oktober 2017.
Er zijn geen op/aanmerkingen. De notulen worden goedgekeurd. 

3. Mededelingen.
· Er start binnenkort een nieuwe AED cursus. Men kan zich hiervoor aanmelden bij onze dorpsondersteuner. Wanneer de cursus zal starten is nog niet bekend. Dit zal Monique laten weten t.z.t.
· Pleinwoningen: Dhr. C. Kalb: Bouwbedrijf van Schijndel zal de bouw gaan verrichten. Toon v. Schijndel is een plan aan het maken en Rob van Schijndel zal gaan bouwen. Casper is met v. Schijndel om tafel gegaan. Ze zijn enthousiast om te gaan bouwen in De Mortel. Casper heeft in dit gesprek nogmaals aangegeven wat de wensen van het dorp zijn. Dit wordt meegenomen. Denk hierbij aan de wens van het uitzicht nu op ‘t Anker en kerk, parkeergelegenheid en groenvoorziening. Uiteindelijk beslist v. Schijndel en heeft de werkgroep hier geen zeggenschap over, en dus alleen een adviserende functie. Er lag toen een plan van 14 appartementen en 6 patio’s. Het plan moet nu aan bestemmingsplan voldoen. Daar staat max 12 appartementen en 6 patio woningen. Het vervolg nu zal zijn;
· Nogmaals overleg met v. Schijndel en werkgroep. 
· Pllan maken. 
· Plan presenteren voor belangstellenden.
·  Bouwen. Doelstelling van gemeente is dat ze snel aan de slag gaan.
· Glasvezel buitengebied; Dhr. B. Vogels;  De gemeente Son en Breugel, Nuenen, Laarbeek , Gemert Bakel behoren tot 1 gebied waar de 50 % gehaald moet zijn van de woningen voor aanleg glasvezel in het buitengebied. Er is op dit moment 16% aangemeld. Dit is dus nog lang niet genoeg. Je meld je aan voor aansluiting voor glasvezelverbinding. Daarnaast moet je meteen een provider kiezen. Er zijn ambassadeurs in het dorp waar je terecht kunt voor vragen. Als we de 50%  nu niet halen zal het de komende 10 jaar ook niet gebeuren dat men dit gaat aanleggen. Glasvezel wordt steeds belangrijker in de toekomst. Denk hierbij aan zorg, alarm, thermostaat regelen etc. De snelheid van internet is beduidend beter. Als men later toch glasvezel wil en nu niet meedoet dan gaat dit beduidend meer kosten. Het kiezen van een provider is voor iedereen persoonlijk. Op de site van Mabib staat meer informatie. 
· Stand van zaken Dr. de Quayweg Dhr. J. Eikelenboom: Deze week zal de gemeente een aanvraag opstellen voor plan bij adviesbureaus. Later zullen ze een  keuze maken met wie ze verder gaan. Eind deze maand is de keuze gemaakt en gaan ze een planning maken. Toezegging van gemeente dat omwonende en stuurgroep het voorlopig ontwerp krijgen gepresenteerd en mee mogen beoordelen. 
Dhr. K. v. Oosterwijk: Er staan op het fietspad bij afslag Zwarte Water geen haaientanden. Elders op fietspad wel. Wie heeft daar nu voorrang? Dit zullen we even nagaan. Dit is nl. erg verwarrend. 
· Stand van zaken Renseweg Dhr. J. Eikelenboom:  Op 9 oktober is er een bijeenkomst geweest met aanwonenden. Gemeente heeft daar tekeningen gepresenteerd. De opmerkingen van deze avond zijn meegenomen. Over 2-3 weken komt men met het nieuwe plan. Dit wordt dan opnieuw gepresenteerd. Er komt een voetpad aan de rechterkant gezien vanaf St. Antoniusstraat. Er wordt ook gekeken naar  een oversteekplaats. Er is ook gevraagd of dat de kruising ook minder gevaarlijk kan worden.  De uitvoering zal plaatsvinden in 2018. 
Misschien omwonenden van Leijgraaf, Welpenheuvel  Milschot en Renseweg ook nog uitnodigen?
Dhr. A. v. Oosterwijk vraagt of het voetpad bij volkstuintjes aan het Koningpad kan worden verbonden We zullen dit even nagaan. 
· Parkeren; er is geen parkeermeting gedaan in de Mortel. We hebben gevraagd of er een meting plaats kan vinden. Hier nog geen antwoord op gehad.  Resultaten kunnen we dan bespreken. We willen wel wachten met meten als de Renseweg opnieuw is ingericht. Dhr. H. Smits: misschien aantrekkelijk bij Sprank om meer parkeerplaatsen te plaatsen zodat mensen van buitenaf meer komen. 
· Stand van zaken speelveldjes door dhr. J. Eikelenboom:  De koolhof 1 is bijna gereed op beplanting na. Koolhof 2 , Abtshof en Past v.d. Eindestraat zijn klaar. Op de Welpenheuvel komt nog een speelhuisje. Op de dorpsweide komt nog een kabelbaan. Dat duurt nog 5-6 weken. Hopelijk is dan het gras aangegroeid zodat men de kabelbaan meteen kan gebruiken. De Koningslinde wordt verplaatst naar het veldje voor het gezondheidscentrum. Er komen 2 nieuwe bomen staan met daaromheen boombanken. Vanuit school opmerking dat aan kant van de wadi in enthousiasme de kinderen over de sloot de weg oplopen. Het wordt gezien door kinderen als speelterrein. Misschien daar een afscheiding maken? Dit gaan we bekijken. Moet wel veilig zijn. 
Dhr. W. Adriaans: er is nu in het midden gefreesd. Jammer dat men de andere kant niet meegenomen heeft omdat het stuk erg slecht is. Misschien dit ook frezen en gelijk maken. Dit nemen we nog mee.  

4. Post
Ingekomen Post:
· Kleine Kernen Krant
· Uitnodiging gemeente overleg dorpsraden met wethouder M. de Ruiter op dinsdag 14 november 19:30 gemeentehuis. 
· Bevestiging aanvraag Rabobank Coöperatie fonds voor aanvraag organiseren informatie dag voor nieuwe inwoners de Mortel. 


5. Rondvraag.
· Dhr. A. v. Oosterwijk: Hoe is het met het geld van de Rabobank Spaarkasactie? A.s. zondag 12 november worden de cheques uitgereikt aan de Mortel, Handel en Elsendorp. Dan weten we hoeveel geld er naar de verenigingen gaat. 
· Dhr. H. de Koning; plan Leijgraaf.  Er staat te lezen dat de grond achter plan Leijgraaf weer bestemming landbouwgrond krijgt. Hoe kan die bereikbaar zijn dadelijk? Arthur Rijken weet het nu ook niet. Niet wenselijk door de wijk. 
· Dhr. C. Kalb: A.s. zaterdag 11 -11  prinsenverschijning in het Anker. De Mortel is al flink in de stemming door het zoeken naar de gouden tickets die men kan gebruiken als voordeel op de prinsenverschijning.  Zondag zal de jeugdprinsenverschijning zijn. 
· Dhr. F. Verhoeven; afgelopen zaterdag heeft de fanfare afscheid genomen van hun dirigent Jean Paul Verhofstad. Hij stopt na  22 jaar!  Het was een hele mooie druk bezochte avond. 
· Ook heeft afgelopen zondag het Goei kamer concert plaatsgevonden met 100 mensen publiek. Er werd  alleen akoestisch gezongen. Het was prachtig. 
· [bookmark: _GoBack]Mevr. H. Adriaans: Er is een misverstand over hoe het fietsenhok afgesloten moet worden. Moet de poort nu open of dicht? Wordt morgen besproken in het Sprank bestuur. Uit buurt opmerkingen gekomen dat er nl. s ‘avonds licht brand. 
· Mevr. L. Smulders: Op 16 december vindt er een reünie plaats van Ready 2 Dance voor  leden en oudleden vanaf 25 jaar geleden tot nu.  Smiddags is er een programma voor kinderen en s ávonds voor volwassenen. Opgeven kan nog via fb.
· Dhr. K. v. Oosterwijk. Waar blijven de rekeningen van De Sprank? De rekeningen komen niet meer elke maand maar op 1 factuur per kwartaal.  Elke maand ontvangt men wel een overzicht. 
· Mevr. I. Adriaans: Namens dorpsondersteuner wil men het goei kamer concert comité bedanken voor het mooie bedrag wat ze heeft ontvangen voor de minima in ons dorp. Dit geld wordt mooi besteed! Super !  
· De dorpsauto wordt sinds 2 weken erg goed gebruikt! Dit is mooi! We zijn nu op zoek naar vrijwillige chauffeurs om de poule mee te versterken! Graag even melden bij Monique v.d. Elzen. 

6. Sluiting.
De voorzitter bedankt iedereen voor zijn/ haar aanwezigheid en graag tot de volgende vergadering op maandag 4 december 
