Stuurgroepvergadering 5 februari 2018 in café zaal ’t Anker.
Afwezig met bericht: Dhr. T. de Koning, F. Thans, H. Schakenraad, C. Kalb, B. Vogels, M v.d. Heuvel, J. Lucius, J. Eikelenboom sr. , H. de Koning, H. Goossens en mevr. J. v.d. Weijer. 
1. Opening door de voorzitter.
De voorzitter heet iedereen van harte welkom op deze vergadering. Een speciaal welkom voor mevr J. Rechters ( aandachtsfunctionaris) en dhr. Peter van Horen (gemeente).

2. Notulen vergadering van 8 Januari 2018.
Er zijn geen op/aanmerkingen. De notulen worden goedgekeurd.

3. Mededelingen.
· Graag alle verenigingen hun secretariaat doorgeven bij Ingrid zodat de lijst weer up to date is!
· We hebben bij de politieke partijen aangegeven wat wij als Mortel aan prioriteiten stellen de komende jaren. Dit n.a.v. de komende verkiezingen in Maart.
· Pleinwoningen; de gemeente en v. Schijndel lijken overeenstemming te hebben met elkaar over en paar belangrijke uitgangspunten. De overeenkomst voor de verkoop van de grond moet nog wel ondertekend worden. Zodra dit gebeurd zal er ook een PR moment zijn.

4. In- en uitgaande post.
Er is geen post deze keer.

5. Gebruik buurtwhatsapp door dhr. Peter van Horen ( gemeente)
Dhr. P. v. Horen komt uitleg geven over het gebruik van de buurtwhatsapp in de gemeente. 
Elke buurtvereniging geeft 1 beheerder door aan de gemeente. Deze komt dan in de beheerderswhatsapp groep van de gemeente te zitten.
Er zijn al verschillende buurtverenigingen in De Mortel die zich met hun buurtwhatsapp hebben aangemeld bij de gemeente. 
In de beheerderswhatsapp worden zaken doorgespeeld als er bijvoorbeeld verdachte personen rondlopen, als er is ingebroken in een buurt en andere belangrijke zaken. Men kan zo snel iedereen bereiken en zo zaken misschien voorkomen of oplossen. 
De beheerder kan ervoor zorgen dat belangrijke zaken weer doorgeappt worden naar zijn/haar eigen buurtvereniging. 
Als men interesse heeft om deel te nemen kan men zich aanmelden bij de gemeente. 

6. Stand van zaken Dr. de Quayweg door dhr. J. Eikelenboom jr.
Op 29 januari was er een overleg in De Sprank vanuit gemeente met enkele aanwonenden, stuurgroep, en een afvaardiging uit De Rips en bureau Akertech.
Het doel van deze avond was om te checken of de uitgangspunten die besproken waren op eerdere infoavonden nog geldig zijn.
[bookmark: _GoBack]Bureau Akertech gaat nu 1 of 2 opties maken voor een herinrichtingsplan.
Er zijn een paar belangrijke uitgangspunten/wensen:
· 80 km weg.
· Breed fietspad aan 1 zijde van de weg
· Aandacht voor veiligheid
· Grasblokken naast de weg.
· Het fiestpad max 2 -2,5 meter breed en dat even hoog ligt als de weg.
	
Sommige bomen mogen in principe verdwijnen en hiervoor kan dan nieuwe beplanting komen. De prioriteit van veiligheid voor fietsers en een goede afscheiding van weg/ fietspad is hoog.
Er wordt ook gestreefd om de kruisingen/ opritten allemaal overzichterlijker te maken. Men zal proberen rekening te houden met de aanleg van glasvezel om dit te combineren met aanleg weg.
Het streven is ernaar om het dit jaar uit te voeren. Dit is afhankelijk van evt. bezwaren en 3e partijen zoals Nuts, waterschap en gemeenteraad. 
In Maart komt er nog een infoavond. Dit is een openbare inloop voor iedereen. Hopelijk is er dan een voorkeur voor een nieuw plan zodat we snel verder kunnen.

7. Rondvraag
· Mevr. J. Hendriks: Er is bij het bestuur van de KBO voorgesteld om het Reumafonds toe te voegen aan de goede doele lijst. We gaan dit met het bestuur even bespreken . Er zijn nl. meerdere doelen aangevraagd om mee te laten doen. 
· Dhr A. v. Oosterwijk: Hoe zit het met het zebrapad? We zijn hier nog mee bezig. Dit item wordt ook besproken in de gemeenteraad aldus Wethouder M. Bankers.  
· Dhr. C. Hazenberg: Misschien dan ook eenrichtingsverkeer Sprenkstraat meenemen. Er zijn veel automobilisten die dit overtreden.
· Dhr. J. Huijbers. A.s. Weekend is het carnaval. Iedereen is van harte welkom. Woensdagavond beginnen we met het 55+ bal om 19:30 in de Sprank. 
 
8. Sluiting
De voorzitter bedankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid en sluit de vergadering. 
