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1. Opening
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Speciaal welkom voor mevr. J. Rechters  ( aandachtsfunctionaris) en Wethouder A. v. Extel.

2. Notulen
Er zijn geen op/aanmerkingen. De notulen worden goedgekeurd.

3. Mededelingen
· Op donderdag 18 April vindt er een bijeenkomst plaats in De Sprank over de voorgenomen verkoop door de gemeente van het Gezondheidscentrum. We willen op deze avond het dorp wat breder informeren over de situatie tot nu toe. We hebben de bouw van het MFA ook altijd met het dorp besproken en wij vinden dat we dit nu ook moeten doen. Het is niet de bedoeling dat mensen op deze avond partij gaan kiezen. We gaan alleen uitleggen waarom wij tegen het besluit van het College zijn. We hebben namelijk altijd aangegeven bij de gemeente dat wij het gedeelte niet wilden verkopen en daarom kwam de verkoop voor ons als verassing. Wij nodigen daarom iedereen graag uit op donderdag 18 April om 20:00 in De Sprank waar we misschien antwoord kunnen geven op uw vragen.
· Op dinsdag 19 Maart hebben we ons jaarlijks overleg gehad met B en W van  Gemert-Bakel. Punten die we besproken hebben zijn;
· Gang van zaken MFA De Sprank. 
· Stand van zaken Dr. De Quayweg.
· Woningbouw in de Mortel.
· Aandacht voor Verkeersveiligheid in de kom. We hebben onze zorgen uitgesproken over kruispunt Renseweg/ Lochterweg/ St. Antoniusstraat.   Op dit moment kan men bij www.omroepbrabant/meldpunt.nl aangeven als U een gevaarlijke verkeerssituatie kent.  De meest benoemde punten zullen worden bekeken.
·  Mortel kermis.
· Gezondheidscentrum.
· inzet vrijwilligers bij projecten.
Vragen/ opmerkingen:
· Mevr. H. Adriaans geeft aan dat er erg slecht gepoetst wordt op dit moment op school en dat de school graag een professionele schoonmaak wil. Het is ontzettend jammer van het mooie gebouw en ook voor de hygiëne is dit absoluut een slechte zaak. We zijn hier mee bezig met gesprekken met GOO . Alles moet even goed bekeken worden hoe we dit kunnen aanpakken i.v.m. afspraken die in het verleden gemaakt zijn en met het financiële gedeelte wat er dan bij komt kijken. 

4. Post
Ingekomen post. 
· Brief gemeente Gemert Bakel; economische ontwikkelingen in Gemert Bakel.
· Notulen evaluatie nieuwjaarsreceptie Gemert Bakel op 14 Maart
· Goedkeuring Rabobank voor aanvraag doel Clubkas Campagne 2019.
· Uitnodiging dodenherdenking op 4 Mei in Gemert met medewerking van fanfare St. Lucia .
· Kleine kernen Magazine
Uitgaande post;
· Aanvraag Clubkas Campagne Rabobank.

5. Stand van zaken Dr. De Quayweg door Wethouder A. v. Extel. 
Tot op dit moment is het volgende afgesproken;
· Schop in de grond 2019 was afgesproken en dit zal ook zeer zeker het geval zijn.
· Er is in 2017 gekozen voor variant 80 km weg en zo wordt hij nu ook ingericht.
· Het nieuwe fietspad wordt 1.60 m. breed zoals nu. Met op verschillende plekken waar mogelijk is wat breder.
· Het project wordt nu bij aannemers aanbesteed. Dan gaat men kijken welke ondernemer voor 2,3 miljoen euro het meeste kan leveren. 
· Op dit moment worden er door verschillende aannemers al metingen verricht en worden door experts de bomen bekeken. 
· Eind Mei komt er een gesprek met omwonende wat ze van de voorgenomen plannen vinden en welke bomen ze graag weg willen.
· De Stuurgroep en dorpsoverleg de Rips zijn nauw betrokken bij gesprekken. 
· Veilig verkeer Nederland zullen ze ook bij de plannen betrekken. Dit moet namelijk een nieuwe veilige weg gaan worden.
· Waarschijnlijk zal het plan eind 2019 klaar zijn

Vragen/ opmerkingen;
· Mevr H. Adriaans; het fietspad is op dit moment geen 1.60 maar 1.20. Als men een breder fietspad wil zal er nog veel moeten gebeuren. Jammer dat dit allemaal zo lang heeft moeten duren. In 2017 heeft de buurt al aangegeven om het zo te willen. Na vele bureaus die ingeschakeld zijn en veel geld hebben gekost komt nu het plan van de buurt tot uitvoering.  Wethouder v. Extel geeft aan dat dit niet het enige is waarom het zo lang heeft geduurd. Men heeft alle opties goed bekeken en men wilde in het begin graag een fietspad dat voor de komende 50 jaar zou voldoen aan de eisen. Dit vooral met de grote opkomst van elektrische fietsen. Hiervoor is subsidie mogelijk maar dit blijkt toch nog erg veel geld te kosten. 
· Dhr. M. Bankers; En hoe gaat men om met de wortels van de bomen die nu blijven staan. Deze drukken nl. het fietspad weer omhoog. Vooral als het fietspad breder gaat worden en dus dichter bij de bomen komt te liggen. Ook is het uitzicht bij uitritten erg slecht met de bomen die er nu staan. Er is dus niet gekeken naar onderhoudskosten voor de komende jaren want die zullen er vast gaan komen op deze manier. 
Wethouder zegt dat er door professionals naar is gekeken en dat we daar op moeten vertrouwen. Er zullen ongeveer 40-50 bomen gaan verdwijnen. Er zullen niet zomaar gezonde bomen worden gekapt. Deze bomen horen ook bij de inrichting van de Dr. De Quayweg. 
· Mevr. H. Adriaans geeft aan dat VVN bij de buurt heeft aangegeven dat er juist wel bomen zullen moeten worden verwijderd i.v.m. veiligheid.
· Ook heeft in de buurtschap niet iedereen een informatiebrief ontvangen. Dit zal worden doorgegeven bij de gemeente. 
· Mevr. W. Fleuren; kunnen er nog bezwaren worden ingediend tegen het nieuwe plan? 
Dit is niet bekend bij de Wethouder. Met de omwonende gaat in ieder geval een gesprek plaatsvinden.  Het zou fijn zijn als dan de aannemer die het plan gaat uitvoeren bekend is en ook aanwezig zal zijn op deze avond.
· Mevr. T. v.d. Hurk;  het zal moeilijk zijn bij de aanleg van het fietspad m.b.t. de boomwortels. Het fietspad ligt nu namelijk lager dan de bomen. 
· Dhr. M. Bankers; waarom niet alle bomen rooien en terugplanten?  Volgens de Wethouder staat veiligheid voorop en daar horen deze bomen bij. 
· Dhr. K. v. Oosterwijk; wie is er verantwoordelijk voor de opgroeiende wortels als dit over een paar jaar een probleem zal zijn?  Dit zal in een contract moeten worden opgenomen. 
· Wordt bij de wegwerkzaamheden de hele weg in zijn geheel afgesloten?
Dit zal nog worden bekeken of men in fases gaat werken of alles in één keer. 
· Dhr. W. Adriaans; wordt er nog gehandhaafd t.o.v. vrachtverkeer op deze weg? Er rijden nu veel vrachtwagens!  Misschien dat de Stuurgroep dit kan aankaarten bij de politie om te kijken naar handhaving hierin. 
· Mevr. W. Fleuren; tijdens werkzaamheden van MABIB voor glasvezel is er een telefoonkabel doormidden getrokken. Wie is hiervoor verantwoordelijk? Dit zou MABIB moeten zijn. Janine Rechters zal dit meenemen. 
· Dhr. H. de Koning; langs het Koningpad en in de Renseweg zijn bij een paar bomen houten planken omheen geplaatst. Wat heeft dit te betekenen? Volgens dhr. G. Verbakel komen hier stroomkabels. 

6. Mortels Ommetje door Dhr. J. Eikelenboom.
Dhr. Casper Kalb heeft een nieuw ontwerp gemaakt. Deze worden nu uitgereikt aan de mensen in de vergadering. 
Ze zijn kosteloos te verkrijgen bij het VVV kantoor in Gemert. 
Ziet er erg mooi uit!

7. Stand van zaken Mortel Kermis 2019 door Dhr.J. Eikelenboom.
· Een enthousiaste groep mensen is aan de slag gegaan om een nieuw feest ervan te maken. Deze groep bestaat uit  Stuurgroep, fanfare, Anker, kermiscommité en enkele Mortelse inwoners. 
· Mortel Kermis heeft een nieuw logo gekregen dat is ontworpen door Casper Kalb.
· Willen mooie en moderne  attracties; deze zijn dit jaar gehuurd van 1 exploitant. Alle opbrengst van de kaartverkoop is nu voor ons zelf.
· We gaan het feest buiten vieren op het dorpsplein in plaats van in  De Sprank.
· Niet meer van zaterdag tot en met dinsdag maar van vrijdag tot en met maandag.
· 1 organisatie voor alle inkomsten en uitgaven. Stuurgroep staat garant.
· Er is een mooi programma in elkaar gezet voor de Kermis. Met veel muziek , goede bandjes, DJ’s, volkszanger John de Bever, entertainment voor de kinderen, een dansorkest en ook de fanfare zal dit jaar optreden met medewerking van Mortelse zangers en zangeressen.
· Er zal een dorps BBQ komen op zaterdag en op zondag zullen er foodtrucks staan met uitgebreide snacks en dus niet alleen de standaard frietjes.
· Voor de kinderen kan men 1 dagkaart kopen voor 4 attracties waar zij dan onbeperkt in mogen (botsauto’s, bank, vliegtuigjes en draaimolen). Uitgezonderd zijn de schiettent en snoepkraam. Men kan ook een passpartout kopen voor 4 dagen met extra korting . Een dagkaart is niet leeftijdgebonden. Men kan ook altijd losse kaartjes kopen!  Om te voorkomen dat de attracties vol blijven zitten krijgen de kinderen elke keer maar 1 kaartje bij de kassa.  
· Crowdfunding;  We hebben de KermisKanjer in het leven geroepen. Deze zijn te  koop voor €25 per Kanjer. Je koopt er  je eigen voordelen mee en ondersteunt daarmee de kermis.  De KermisKanjer is meteen een lot voor een loterij met mooie prijzen. Ook zitten er een aantal vouchers bij met kortingen op verschillende onderdelen bij de kermis. Er zijn 4 ondernemers uit De Mortel die  kortingsbonnen geven voor hun zaak. 
· Kanjers zijn te koop bij de nader te bepalen verkooppunten en men komt ook huis aan huis langs. Ondernemers kunnen deze ook kopen i.p.v. sponsoring. 
· Dhr. V. Oosterwijk; Wat als het regent en alles vindt buiten plaats? Dit is inderdaad iets wat we niet in de hand hebben. Er zal wel een overkapping komen. Maar we hopen gewoon op mooi weer!

8. Rondvraag.
· Dhr. A. v. Oosterwijk;  hoe staat het met het Zebrapad? Dit is gemeld bij B en W overleg.
· Toneelvereniging De Mortel speelt a.s. donderdag en zaterdag nog hun toneelstuk.  Om 20:00 in De Sprank. Er zijn nog kaartjes beschikbaar. De optredens van afgelopen weekend zijn druk bezocht en het is de moeite waard om te gaan kijken!
· Mevr .M. Wenniger; artikelen in de MP over de  clubkas campagne misschien bundelen? Dit zullen we bespreken in de commissievergadering in Mei. 
· Dhr. C. Hazenberg;  De tennisvereniging doet mee met de clubkascampagne; stemmen zijn welkom.
· Mevr. N. Coenen;  Ook Kelmoso  doet mee met de clubkascampagne maar staat dit jaar onder Elsendorp.  Na de meivakantie  worden de opgaveformulieren op school weer uitgereikt. Dit jaar vindt Kelmoso plaats van 12-16 augustus.

9. Sluiting;
De voorzitter bedankt iedereen voor zijn/haar komst en graag tot 6 Mei. 
