Stuurgroepvergadering 8 Januari 2018 in de Sprank

1. Opening
De voorzitter heet iedereen van harte welkom op deze stuurgroepvergadering. Een speciaal welkom voor ere voorzitter dhr. Jaap Eikelenboom sr, aandachtsfunctionaris Janine Rechters, dorpsondersteuner Monique v.d. Elzen, oud voorzitster Jo v.d. Weijer en Monique Wenniger redactie de Mortelse Post. 
We staan stil bij het overlijden van dhr. Theo v.d. Oever. Hij was een trouw stuurgroeplid en we zullen zijn inzet en betrokkenheid in De Mortel erg missen. We wensen José en de kinderen en kleinkinderen heel veel sterkte met dit grote gemis.  

2. Notulen vergadering 4 December 2017.
Er zijn geen op/aanmerkingen. De notulen worden goedgekeurd. 

3. Mededelingen
Er zijn deze keer geen mededelingen. 

4. Post
Ingekomen Post:
· Kleine kernen Krant.
· Brief gemeente; uitnodiging nieuwjaarsreceptie B en W dinsdag 2 Januari 19:00 in de Bron in Handel
· Brief LEV groep. Aankondiging aanvraag NL doet op 9 /10 Maart 2018. Aanvragen kunnen worden ingediend voor 31 januari a.s. 
· Rouwkaart dhr. T. v.d. Oever 

5. Bestuursverkiezing.
Dit jaar zijn aftredend en herkiesbaar mevr. I. Adriaans en dhr. J. Eikelenboom. 
De stuurgroep stemt en de uitslag is als volgt:
Mevr. I. Adriaans: 32 stemmen.  31 voor en 1 blanco.
Dhr. J. Eikelenboom;  32 stemmen.  31 voor en 1 blanco.
Beide worden dus herkozen. Gefeliciteerd!
Jeroen en Ingrid bedanken iedereen voor zijn/ haar vertrouwen en zullen zich de komende tijd weer voor de volle 100% inzetten voor de Stuurgroep. 

6. Rondvraag
· Dhr. T. Keursten: Wielerclub Meukerdur heeft onlangs een cheque mogen overhandigen aan stichting Hartenkind van € 3450 na het indoor fietsevenement in Oktober. Gefeliciteerd met dit mooie bedrag! 
· De oliebollenactie van MOV is weer heel goed verlopen. Er was sprake van een vlotte verkoop. De opbrengst is € 1300 ! Een mooi resultaat weer! 
· Dhr. A. v. Oosterwijk: Er zijn regelmatig onveilige situaties bij het zebrapad. We zullen dit nogmaals een keer gaan bekijken.
· Wanneer wordt het pad aangelegd aan de Renseweg? Dit is nog niet duidelijk. Wordt navraag gedaan 
· Dhr. R. Verbakel. Is de Dassentunnel afgesloten?  Er lag een dode das op de weg. Zal nagevraagd worden.
· Dhr. F. Verhoeven: Op zaterdag 20 Januari vindt de kaartverkoop voor de krulavonden plaats om  19:30 in het Anker. 
· Dhr. M. v.d. Heuvel; Wanneer start men met de aanleg van de Dr. de Quayweg?  Volgens Janine Rechters gaat dat dit jaar gebeuren. Misschien rekening houden met de aanleg van glasvezel dat ook op de planning staat. Janine zal dit meenemen. 
· Dhr. J. Huijbers: de carnaval staat weer voor de deur. Iedereen is van harte welkom bij de verschillende activiteiten. 

Er worden twee filmpjes getoond van Heemkundekring Gemert over het mysterie van de Krulstart en het geheim van de Piëta. 

7. Speech en nieuwjaarsborrel.
De voorzitter houdt een speech over het afgelopen jaar. Daarna proosten we samen op het nieuwe jaar! 

8. Sluiting.
De voorzitter sluit de vergadering en bedankt iedereen voor zijn/ haar komst. De eerstvolgende vergadering zal plaatsvinden op maandag 5 Februari in ’t Anker.  
