Stuurgroepvergadering 2 Januari 2017 in de Sprank.

Afwezig met bericht; Kermiscomité, Vrije schilders de Mortel, Parochie de Mortel, St. Nicolaascomité, Ouderraad Kleinerf, BV Vraant/Welpenheuvel
Afwezig zonder bericht; Bereleider, Ready-2 Dance, KPJ, Kerkkoor, Veteranensportclub, Kelmoso, Kindcentrum Kleinerf, Zij Actief, BV de Samenloop, BV Zwart Water, BV Tereijken. 

1. Opening
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom op deze 1e vergadering van 2017. Een speciaal welkom voor burgemeester  M. v. Veen, Buurtagent H. v.d. Heuvel, aandachtsfunctionaris gemeente J. Rechters, dorpsondersteuner M. v.d. Elzen en ere-voorzitter J. Eikelenboom. 

2. Notulen.
· Mevr T. v.d. Hurk;  gelezen in de notulen dat de rozenperken in de Mr. Derkstraat misschien worden vervangen door gras als er geen mensen gevonden worden die deze perken bij kunnen houden. Dit zou erg jammer zijn!  Dit is het beleid van de gemeente. We zijn nog op zoek naar mensen die dit zouden willen doen. Misschien iets voor bureau Halt? We zullen hiernaar gaan informeren.
· Er zijn verder geen op/aanmerkingen. De notulen worden goedgekeurd. 

3. Mededelingen.
· We hebben onlangs een schilderij ontvangen van dhr. Ad Otten met daarop de kerk. Dit schilderij hangt nu in Restaurant de Wilg .
· We hebben een brief gekregen van de gemeente dat er in de Mortel de mogelijkheid komt om 2 oplaadpalen te plaatsen voor het opladen van auto’s. We moeten even gaan bekijken waar we deze palen willen gaan plaatsen. Voorstel is op de parkeerplaats bij de Sprank.
· Op 21 December heeft er een bijeenkomst plaatsgevonden over plannen dr. de Quayweg voor alle aanwonende en bedrijven in de buurt.  De Gemeente heeft nu opdracht gegeven aan een bureau om de plannen te gaan uitwerken. Er zijn nu 4 situaties geschetst. Op deze avond heeft men een reactieformulier kunnen invullen.  Deze worden nu geanalyseerd.  Ook is er  veel gesproken over het fietspad. Hier zijn ook verschillende opties over besproken.  Op !7 januari a.s. zal er een terugkoppeling zijn naar de geïnteresseerde om 19:30 in de Sprank.
· Vorige week is er een bijeenkomst geweest voor aanwonende de Sprank en buurtverenigingen i.v.m.  avontuurlijk spelen.  Op deze avond zijn de plannen gepresenteerd. De plannen worden nu compleet gemaakt en dan kan de aanbesteding worden gedaan naar de aannemers. In Maart hopen we te starten met de aanleg

4. Post.
· Ingekomen Post;
· Uitnodiging gemeente voor installering en receptie Burgemeester M. v. Veen. 
· Uitnodiging Huldiging Sportkampioen Gemert Bakel op 9 Januari om 19:00  in de Eendracht
· Kleine Kernen Krant
· Kernkracht
· NL doet; vind plaats op 10 en 11 Maart 2017. Aanvragen inleveren voor 31 Januari. 
· Uitnodiging nieuwjaarsreceptie Gemeente Gemert Bakel op dinsdag 3 Januari 2017 in Gemeentehuis in Gemert van 19:00 -21:00

5. Nieuwjaarstoespraak voorzitter. 
De voorzitter houdt een nieuwjaarstoespraak over de gebeurtenissen in 2016. 
6. Bestuursverkiezing .
Aftredend en herkiesbaar is mevr. N. Coenen.
Er worden 33 stemmen geteld. En met unanieme stemmen, 33 x Ja, wordt Nanda herkozen in het stuurgroepbestuur.
Nanda bedankt iedereen voor zijn/haar vertrouwen. 

7. Rondvraag.
· Mevr. J. v.d. Heuvel; Jammer dat er gebouwd wordt op het plein. Het uitzicht is zo mooi nu. Dit wordt door veel mensen beaamd. Maar we hebben in de tijd van de plannen voor de Sprank dit meegenomen in het financieren van de Sprank.  Ook het parkeren is een probleem. Mensen kunnen bij uitvaart of activiteit  hun auto niet goed parkeren. Dit wordt nog bekeken bij de plannen die gemaakt zullen gaan worden. 
· Mevr. F. Thans; Casper en Jeroen bedankt voor het boekje van Toon v. Zeeland. Compliment!
· Waar is het kunstwerk van Frans Kalb van de Wilg? Hier gaan we even achteraan..
· Dhr. P. v. Dommelen; Misschien wel wat  kritisch geweest over plan Leijgraaf.  Maar bij deze wil hij de Stuurgroep bedanken voor de ondersteuning hierin. Er zit nu vaart in het plan. 
· Dhr. M. Bankers; A.s. zondag 15:00 nieuwjaarsreceptie bij MVC. 
· Dhr. K. v. Oosterwijk;  Bij de nieuwe aanleg van plan de Erven wordt er dan een nieuwe weg aangelegd? Nee komt geen nieuwe weg. Het wordt een doodlopende straat met alleen aftakkingen naar de nieuwe woningen. 
· Dhr. F. Verhoeven;  Op Oudejaarsdag weer oliebollen gebakken voor MOV. Het is heel goed verlopen. Er zijn ruim 4200 oliebollen verkocht! Namens MOV alle vrijwilligers bedankt! 
· Dhr. W. Adriaans ;  vanaf 9 Januari vindt het  nederlagentoernooi biljart plaats. 
· Dhr. C. Kalb; a.s. zaterdag kerstboomverbranding georganiseerd door  CV en jeugdsoos. ER zijn drankjes en er is muziek. Kom allemaal gezellig en neem je skeelers mee!
· Mevr. M. v.d. Elzen;  via deze weg wil ze graag iedereen bedanken voor de ondersteuning van het afgelopen jaar.  Ze heeft met de Jumbozegeltjes 7 kerstpakketten bij elkaar gespaard. En ook zijn er veel mensen die hun kerstpakket/ kerststol etc. hebben afgegeven bij Monique om dit te verdelen onder de minima.  Ook bedankt voor de aanwezigheid op georganiseerde avonden! Super!
· Mevr. I. Adriaans; op zaterdag 4 februari a.s. zal de kaartverkoop plaatsvinden van de Mortelse Krulavonden in café zaal ’t Anker. 
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Nieuwjaarsborrel.
We toasten met ons allen op het nieuwe jaar!  Voor iedereen een heel goed en vooral gezond 2017!!






