[bookmark: _GoBack]Stuurgroepvergadering 6 Maart 2017 in café zaal ’t Anker.
Afwezig met bericht; Ready 2 Dance,  Dhr. K .v. Oosterwijk, M. v.d. Horst, P.v.d. Ligt, B. Vogels, H. Schakenraad, J. Eikelenboom sr,  F. Thans, P. v. Dommelen,  J. Lucius,  C. Hazenberg en de dames J. Rechters en T. Beijers. 
Afwezig zonder bericht; Dhr. M. v.d. Ven, H. v. Dommelen en stichting kermisbelang,

1. Opening door de voorzitter;
De voorzitter heet iedereen van harte welkom op deze vergadering. Een speciaal welkom voor M. v.d. Elzen onze dorpsondersteuner. 

2. Notulen vergadering 6 Februari 2017.
· Mevr. H. Adriaans; zoals we hebben gelezen willen ze Dr. De Quayweg als 80 km/uur weg handhaven. Dit is erg fijn. Maar er staat nu dat ze een fietspad van 3,5 meter breed willen gaan aanleggen. Waarom zo breed? Wij zullen dit punt onder de aandacht brengen bij de gemeente als Stuurgroep.
· Mevr. H. Adriaans; Er staat in de notulen dat er graag de volgende keer overleg is met school en ijscommissie bij het realiseren van een schaatsbaan. Dit is natuurlijk zeker goed. Alleen dit jaar heeft de ijscommissie zelf besloten dat de kinderen er na school op mochten. Er is hierover geen overleg geweest. Maar dit is natuurlijk wel goed om dit in het vervolg wel te doen. 
· Verder geen op/aanmerkingen; notulen worden goedgekeurd. 

3. Mededelingen
· Er staan een aantal reclame – en verkiezingsborden op dit moment voor de Sprank. Het ziet er niet netjes uit en het is ook niet de bedoeling dat iedereen hier zomaar borden plaatst. Er staat 1 bord wat in overleg met bestuur Sprank gebruikt kan worden door verenigingen. Dit zullen we ook bij de gemeente terugkoppelen. 
· Dr. De Quayweg hebben we inderdaad bericht gekregen dat men deze weg als 80 km/uur wil handhaven. We zullen het verloop hiervan blijven volgen.
· Op 27 Maart vind er een informatiebijeenkomst fondsenwerving plaats in Gemert. In De Mortel regelt Toon Keursten vaak het binnenhalen van deze fondsgelden. Als er nog interesse is voor deze avond dan graag even melden bij stuurgroepbestuur. 
· Evaluatie Carnaval door dhr. J. Huijbers; We hebben een prachtige carnaval achter de rug met een jong prinsenpaar  en een enthousiast jeugdprinsenpaar. Van het begin van de verschijning tot aan het begraven van de krulstart zijn er veel mooie en druk bezochte activiteiten geweest. Mooi om te zien dat er zoveel verschillende mensen er samen een groot feest van maken.  Op woensdag was alles weer netjes opgeruimd. Een applaus voor de goede organisatie van Carnaval 2017! 
· Afgelopen weekend heeft de boekenbeurs plaatsgevonden in de Sprank. Dhr. T. Keursten;  alles is prima verlopen en er is voor 1000 kg aan boeken verkocht. Een mooie opbrengst voor een mooi doel! 
· Vanmiddag zijn dhr. P. Siebers en J. Eikelenboom samen met Arthur Vogels van de gemeente rond de tafel gegaan om de veiligheid van de Renseweg onder de loep te nemen. Ook zijn ze er gaan kijken hoe de situatie op dit moment is. Dhr. Vogels komt graag in de stuurgroepvergadering van april uitleg geven en aanhoren wat er in De Mortel leeft m.b.t. de Renseweg. 
· Voortgang speeltoestellen De Mortel; er is wat verwarring ontstaan wie er op dit moment mee in het project zit vanuit de gemeente. Daardoor heeft het nu even stil gelegen. Er zijn door verschillende partijen offertes gemaakt en daar wordt nu nog naar gekeken. Eind maart wil men een besluit gaan nemen hoe en met wie verder. We willen er graag de vaart in houden!
· Er staat een kennismakingsbezoek op het programma met het stuurgroepbestuur en de burgemeester. Datum en activiteit moeten nog gepland worden. 
· Op 18 april vindt het overleg met B en W en Stuurgroepbestuur plaats. Als er punten zijn die besproken kunnen worden dan horen we het graag. 
· Past. V.d. Eindestraat is in slechte staat. 
· Voortgang plan Leijgraaf
· Inzet externe bureaus 
· Met het oog op de volgende verkiezingen; wat zijn de doelen vanuit de gemeente het komende jaar?
· Verkeer rondom de toren en de Renseweg. 


4. In en Uitgaande Post
Ingekomen post;   
· Uitnodiging algemene ledenvergadering Vereniging Kleine Kernen 21 maart in Mariahout
· Kleine Kernen Krant
· Brief Rabobank met toezegging aanvragen Leefbaarheid naar verenigingen.

5. Rondvraag
· Dhr. G. Verbakel; is er nog nieuws omtrent de woningen aan het plein? Nee er is op dit moment geen nieuws. De gemeente is nog bezig met projectontwikkelaar.
· Dhr. T. Keursten; volgende week start het vastenproject. 
· Dhr. T. Keursten; De goede doelenweek vindt weer plaats in april. In de 1e week worden de enveloppen rondgebracht en in de 2e week worden ze weer opgehaald. 
· Dhr. T. Keursten; Dank aan alle vrijwilligers tijdens de boekenbeurs van afgelopen weekend!
· Dhr. A. v. Oosterwijk; De kaartverkoop voor de toneelvoorstellingen is weer gestart. 
· Dhr. A. v. Oosterwijk; Na 30 jaar EHBO regelen voor Mortelse activiteiten is Ad ermee gestopt. Mevr. Willemien Heesakkers neemt het vanaf nu over. Misschien een oproep in de MP plaatsen namens EHBO of er nog geïnteresseerde zijn die zich willen aansluiten. Blijft erg belangrijk! 
· Ad heeft ook 10 jaar sneeuw geruimd bij de bejaardenhuizen in de Mortel in de St. Luciastraat en Mr. Derkstraat. Hij gaat hiermee stoppen. We zullen op zoek gaan naar iemand die dit wil overnemen. Bedankt Ad voor alle jaren inzet!!
· Dhr. T. v.d. Oever; Het Archief bedankt Stuurgroep en Rabobank voor het geld dat ze hebben ontvangen van Leefbaarheid. 
· Mevr. M. v.d. Elzen; Op 8 juni vind er weer een informatiebijeenkomst plaats over Alcohol en drugs. 
· Dhr. M. Manders; Er zijn vaak problemen met grote vrachtwagens in de Hemelstraat, Sprenkstraat, Abtshof en Past. V.d. Eindestraat.  Blijken door TomTom hier doorheen gestuurd te worden. Misschien borden plaatsen? We zullen dit meenemen.
· Dhr. M. Manders; Er is een kiss en ride strook bij school. De auto’s die daarna rechtsaf slaan rijden vaak over de groenstrook. Er blijft zo niet veel over. We zullen kijken of er misschien een paaltje kan worden geplaatst. 
· Dhr. J. Huijbers; Als er gebruikers zijn van de Sprank die zaken missen in de Sprank wat het gebruik makkelijker zou maken dan graag doorgeven aan bestuur CV de Krulstarte. De vereniging wil dat graag mee mogelijk maken als dank voor het gebruik van de zaal tijdens de carnavalsperiode. 

6. Sluiting
De voorzitter bedankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid en sluit de vergadering. 
