Stuurgroep vergadering 6 Mei 2019 in café zaal ’t Anker

1. Opening
De voorzitter heet iedereen van harte welkom op deze vergadering. Een speciaal welkom voor mevr. Janine Rechters onze aandacht functionaris. 

2. Notulen vergadering 8 April 2019.
Er zijn geen op/aanmerkingen. De notulen worden goedgekeurd. 

3. Mededelingen
· A.s. woensdag 8 Mei vindt de dorpsbijeenkomst plaats over verkoop gezondheidscentrum. We hopen op een goede opkomst.  Deze avond vindt plaats om 20:00 in de Sprank. Er is die avond de mogelijkheid tot vragen stellen.
· Voor Ondernemers in de Gemeente is het mogelijk de digitale nieuwsbrief te ontvangen van de gemeente. Men moet zich hiervoor aanmelden.
· Op de agenda van vandaag stond het Financieel verslag. Er heeft nog  geen kascontrole plaatsgevonden. Vandaar dat dit punt komt te vervallen. Dit zal in de vergadering van Juni plaatsvinden.
· Stand van zaken Mortel kermis;  De Kermiskanjers zijn vanaf heden verkrijgbaar bij de volgende verkooppunten; café zaal ‘t Anker, ‘t Bluumke , bij Ons en bij Compjoeter. Ook te bestellen via mortelkermis@gmail.com en binnenkort vindt de huis aan huis verkoop plaats.   De kermiskanjer wordt als positief ontvangen en de eerste zijn al verkocht! 
· We zijn verheugd te kunnen mededelen dat wij een nieuw bestuurslid hebben gevonden. Vanaf Juni zal Mark v.d. Velden intreden en neemt hij de plaats in van Bram Vogels. We moeten de functie in het bestuur nog bekijken. Hierover in de volgende vergadering meer.

4. In- en uitgaande post
· Uitreiking Rabobank Clubkas Actie op 17 Mei om 20:00 op het kerkplein in Handel.
· Op 14 Mei a.s. zal de voorzitter van de Vereniging Kleine Kernen Noord Brabant aanschuiven in onze bestuursvergadering. 

5. Enquête; hoe ziet men De Stuurgroep?
De aanwezige worden in 5 groepen verdeeld en krijgen een aantal stellingen/ vragen over De Mortel leeft, de Stuurgroep ook??  Wij zijn als bestuur erg benieuwd hoe men kijkt naar de huidige opzet van de Stuurgroep, de communicatie en hoe kunnen we ons verbreden in het dorp? 
[bookmark: _GoBack]We hebben voldoende informatie gekregen om hier eens naar te kijken. We gaan dit uitwerken en komen hier nog een keer op terug.  

6. Rondvraag
· Dhr. M. Bankers; nog nieuws over pleinwoningen?  Nog niets gehoord. We zullen nog eens informeren. 
· Mevr M. Wenniger; er verschijnt volgende week nog 1 Mortelse Post en daarna is Monique op vakantie. 
· Mevr N. Coenen; a.s. woensdag worden de aanmeldformulieren van Kelmoso uitgedeeld op school. We hopen op veel aanmeldingen en ook op hulp van ouders, opa’s en oma’s etc. 

7. Sluiting.
De voorzitter sluit de vergadering en dankt iedereen voor zijn / haar komst. 
