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1. Opening door de voorzitter: 
De voorzitter heet iedereen van harte welkom. Een speciaal welkom voor Janine Rechters van de gemeente Gemert – Bakel en Monique v.d. Elzen onze dorpsondersteuner.  

2. Notulen vergadering 4 oktober 2021.
· Misschien n.a.v. het rondbrengen van het GN en MP is het idd een goed idee om dit per buurt rond te brengen. Dan is het voor niemand heel veel werk. De MP en GN zijn nu af te halen bij De Sprank. Wij als Stuurgroep hebben een brief verzonden naar de gemeente dat we vinden dat het erg belangrijk is dat het GN bezorgd wordt huis aan huis. We zullen afwachten en gaan bekijken hoe hiermee om te gaan.
· Verder geen op- of aanmerkingen. Notulen worden goedgekeurd.

3. Mededelingen;
· 18 november vindt de commissievergadering plaats. Commissies van de Stuurgroep hebben hier bericht van ontvangen.
· 11 november vindt er een overleg plaats over betaalbare woningen in De Mortel. Hier kunnen verwachtingen en realityschecks worden uitgesproken en kunnen we inventariseren waar er behoefte aan is in De Mortel. Dit geldt voor zowel koop – als huurwoningen. Projectontwikkelaars v. Deursen en Geerts , bouwbedrijf Bukkems, gemeente en Stuurgroepbestuur zijn hier allen ook bij aanwezig. Graag opgeven als men interesse heeft bij het secretariaat van de Stuurgroep. De avond zal plaatsvinden in De Sprank om 20:00.  
Frits Verhoeven geeft aan dat er in Boekel wel goedkopere woningen zijn gebouwd. Misschien eens kijken hoe dat daar wel kan.  
Henk Schakenraad geeft aan om dit inzichtelijk te maken. Waarom in Gemert – Bakel zo’n hoge grondprijs en veel regels ??

4. In – en uitgaande post:
· Ingekomen post; geboortekaartje Suze Goossens dochter van Rob en Karin Goossens. 
· Uitgaande post; uitnodiging commissievergadering 18 november

5. Presentatie beweegtuin De Mortel door C. Hazenberg en M. v.d. Elzen.
Carlo Hazenberg en Monique van de Elzen geven een presentatie over de plannen voor een beweegtuin in De Mortel. 
De plannen waren er om de beweegtuin te realiseren op de jeu de boulesbaan maar men geeft vanuit het dorp aan dat men dat graag op een andere locatie ziet. 

2 jaar geleden zijn de 1e gesprekken geweest met de Zorgboog om een beweegtuin te realiseren in De Mortel n.a.v. een beweegtuin in Gemert.  Er is een werkgroep opgericht met hierin Carlo Hazenberg (fysiotherapeut) Monique v.d. Elzen (dorpsondersteuner), Davita Meulendijks (sportinstructrice), Teun v.d. Kam (sportcoach), Inge Poos (beweegcoach).

Een beweegtuin wil zeggen; toestellen in de buitenlucht voor jong en oud. Ongedwongen en met plezier bewegen. Dit geldt voor individuele maar ook voor school en sportverenigingen bijvoorbeeld 

Na opmerkingen over de plek voor de nieuwe beweegtuin heeft de werkgroep de voor en tegens opgesteld.  Er zijn volgens hen meer voor – dan nadelen als de beweegtuin op de jeu de boulesbaan zou komen. 

Voordelen; 
· Centrale plek
· Jeu de boulesbaan wordt nu niet gebruikt 
· Geschikte ondergrond voor beweegtuin
· Er is verlichting en er staan al bankjes.
· Er is cameratoezicht
· Privacy; centraal met bosjes eromheen.

Nadelen;
· De jeu de boulesbaan is dan zijn huidige plek kwijt.
· Is aangelegd bij bouw Sprank en buitenterrein
· Andere locatie zoeken
· Kapitaalvernietiging

Kosten voor het realiseren van de beweegtuin zijn €30.000 
 De toestellen zijn hufterproof en dit is inclusief onderhoud en reservering. 

De werkgroep heeft een begroting gemaakt wat de kosten zijn als de beweegtuin op de plek van de jeu de boulesbaan komt en/of als de beweegtuin elders wordt gerealiseerd.
Mocht de beweegtuin op de jeu de boulesbaan komen zijn de aanlegkosten €825. Bij realisatie op een ander gedeelte van het buitenterrein zijn de kosten €6550
Het aanleggen van een nieuwe jeu de boulesbaan zal naar schatting €2000 gaan kosten volgens de werkgroep.

Vragen/ opmerkingen:
· Frits Verhoeven; is op verschillende plekken gaan kijken. In Helmond, Boekel en Laarbeek. Daar is veel meer ruimte voor de beweegtuinen. Nu alles dicht op elkaar als je het op de jeu de boulesbaan zet. En waarom gaf men de vorige vergadering aan dat opknappen van de jeu de boulesbaan veel duurder was? Toen €8000 en nu een nieuwe baan voor €2000. Dit klinkt niet geloofwaardig. 
Wel zeker een mooi initiatief maar waarom op de jeu de boulesbaan. Er is op andere plekken ook ruimte. Dit is nu kapitaalvernietiging. 
Antwoord werkgroep; Er is door een bureau berekend hoeveel ruimte er nodig is voor de toestellen en dit zou op de jeu de boulesbaan mogelijk moeten zijn. 

· Rob Goossens; Als de beweegtuin op de locatie van de jeu de boulesbaan komt dan kan school er geen gebruik van maken. Dit zou erg jammer zijn.  Kinderen mogen nl. niet buiten het speelterrein komen. Als men het op de dorpsweide plaatst kunnen de kinderen er in de pauze ook mee spelen/ sporten. 
Antwoord werkgroep; Ze kunnen dan tijdens de gymlessen of opa/oma uurtje er gebruik van maken.

· Henk Schakenraad; ik mis het doel van de beredenatie. Het gevoel is nu niet goed.  Er zijn geen objectieve vergelijkingen gemaakt en de cijfers zijn ook niet transparant en ook naar schatting. Dat is jammer want het is een mooi initiatief. Bij een duidelijk en goed verhaal heb je het dorp mee  
Een mooie plek zou zijn op de dorpsweide. Ook met het oog op de toekomst dat er nog woningen gebouwd gaan worden. Dan staan de toestellen ook minder in de picture en heb je veel meer ruimte. Als mensen dicht op elkaar moeten sporten vinden mensen dit misschien ook niet prettig. 
· Frits Verhoeven; het is een mooi plan maar een smet op de plek waardoor het plan nu net gedragen wordt. Jammer dat we niet eerder geïnformeerd zijn over de plek dan had deze discussie ook niet plaats hoeven vinden. 
Antwoord werkgroep; er is wel eerder aandacht aan gegeven in de MP en GN. Hadden eigenlijk al gehoopt om in Maart het plan te realiseren. Nu duurt alles langer en gaat het alleen maar meer geld kosten. 
· Huub Smits; Er is 4 weken geleden in de stuurgroepvergadering door de afvaardiging van de stuurgroep bijna unaniem uitgesproken dat we de beweegtuin niet op de jeu de boulesbaan willen en dat er op zoek moet worden gegaan naar een andere locatie. Het bestuur moet hierachter blijven staan. Dit geldt namelijk voor een groot deel van onze inwoners. 
Antwoord Stuurgroepbestuur; wij als bestuur willen graag een beweegtuin EN een jeu de boulesbaan. Dit blijkt namelijk dat het dorp dit wil .We zullen samen naar de beste oplossing moeten zoeken. Dit kan betekenen dat er een beweegtuin komt op de jeu de boulesbaan en dat er een nieuwe jeu de boulesbaan komt of de beweegtuin komt op een andere plek. 
· Henrie Goossens; belangrijk om mee te nemen is dat de jeugd er ook veel gebruik van kan maken.
Hoe groot is de beweegtuin? 
Antwoord werkgroep; Het is nu 16 X  8 meter. Een nieuwe locatie voor een jeu de boulesbaan zou dan kunnen zijn na de inrit van de kiss en ride strook aan de Sprenkstraat tussen 2 bomen. Er zou dan plek zijn voor 2 in plaats van 3 banen.
· Prijzen moeten wel beter vergeleken worden en duidelijker en zichtbaarder worden. Nu niet objectief en aan een schatting hebben we nu niets. 
· Waarom is er bij andere beweegtuinen in de omgeving wel  de mogelijkheid om gras als ondergrond te hebben en hier in De Mortel niet?  
Antwoord werkgroep; Men heeft dan vaak vieze voeten want het blijft bij regen langer nat. En bij 1 toestel is een valpreventietegel nodig. 
· Prijsstijging voor de aanschaf van de toestellen moet niet aan de orde zijn. De toestellen nu al aanschaffen en even opslaan. 
· Betaalt de gemeente mee? 
Antwoord werkgroep; Nee, de gemeente betaalt niet mee. Het geld is opgehaald door sponsoring.  Ook in Gemert heeft de gemeente niet mee betaald.  Er zijn nu gesprekken met de gemeente over onderhoud en beheersovereenkomst. 1 x per jaar zal door de gemeente controle worden verricht aan de apparaten. 
· Henk Schakenraad; is de kruisjeslijst meegenomen bij alle andere speelplekken of is dit apart?  En wie is er dadelijk eigenaar van de beweegtuin?  
Antwoord werkgroep; is apart geregeld en werkgroep is dan beheerder van beweegtuin. 
Antwoord Janine Rechters; dit kan niet. De werkgroep is nl geen rechtspersoon.  Dit zal de Stuurgroep dan moeten zijn bijvoorbeeld. 
Antwoord Henk Schakenraad; Goed hiernaar kijken is wel erg belangrijk! En misschien ook wel voordelig om bij kruisjeslijst toe te voegen. Gemeente zorgt dan namelijk voor vervanging en onderhoud is dan voor ons zelf.
Antwoord werkgroep; misschien met alle werkgroepen beweegtuin in de gemeente samen een overeenkomst opstellen. Bakel, Milheeze en De Rips zijn nu nl. ook bezig. 
· Huub Smits; wat als de gemeente het plan goedkeurt en het dorp is tegen de locatie? 
Antwoord Janine Rechters; Als er niet veel draagvlak is zal de gemeente het niet zomaar goedkeuren.  Consequentie zal zijn dat het plan nu wat langer gaat duren. 

Samenvattend;
Het dorp wil graag een beweegtuin EN een jeu de boulesbaan. We zullen met bestuur en werkgroep weer samen om tafel gaan en de volgende vergadering zullen we hier weer op terug komen. 
We zullen samen tot een besluit moeten komen. 

6. Rondvraag:
· Monique v.d. Elzen; Op 13 november worden de mantelzorgers om 11:00 in De Sprank in het zonnetje gezet. Er is voor vele weer een waardering aangevraagd. Mantelzorgers kunnen aangemeld worden bij de LEV groep.
· Vorig jaar is er een lichtjestocht georganiseerd met kerstavond. Dit zal dit jaar weer gaan plaatsvinden. Wil iedereen helpen grote wekglazen te sparen. De kleine potjes waaien nl snel uit.  Frits Verhoeven geeft aan dat bij de ZLTO in Gemert misschien potten te leen zijn. Zij gebruiken ze nl elk jaar bij de kapellekestocht. 
· René Sleegers; afgelopen zaterdagavond heeft de 1e editie plaatsgevonden van de Halloweentocht.  Het was een groot succes en zal volgend jaar zeker weer herhaald worden. Er zijn verschillende giften gegeven. Dank hiervoor!
· Dit jaar beweegtuin als doel Stuurgroep bij Rabobank spaaractie. Kan iedereen zich melden bij Stuurgroep? Dit kan inderdaad.  Maar dan moeten we kiezen wie er dat jaar in aanmerking komt. Tip is om de Postcode Loterij Buurtfonds aan te schrijven. Hier is nl veel mogelijk op het gebied van sponsoring. 
· Ad van Oosterwijk; is er nog iets uitgekomen uit de enquête in de Mortel bij de ijscokar in de zomer?  Dit heeft te maken met de omgevingsvisie. In de loop van volgend jaar zullen we hier mee verder gaan. We willen dan thema’s bespreken met de inwoners van ons dorp.  De ijscokar was een eerste onderzoekje.
· Jos Huijbers; zaterdag 13 november komt de 55e prins van de Krulstarte tevoorschijn in café zaal ’t Anker. Op zondag worden de  jeugdprins en prinses  onthuld.  Denk allemaal aan uw coronacheck!  In de week van 22 november komt de CV langs met donateurskaarten. 
· Jos geeft aan dat ze bezig zijn met een plan om de ex- prinsen van de Krulstarte een mooie gedenkhoek te geven. Wordt vervolgd.
· De volgende stuurgroepvergadering komt dhr. V. Gulick (notaris) uitleg geven over erfrecht.  
· Henk Schakenraad; 7 november zal het jubilarissenconcert plaatsvinden van de Fanfare.  Om 14:00 in De Sprank. Iedereen is van harte welkom.

7. Sluiting:
De voorzitter dankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid. Graag tot de volgende keer!

