           Stuurgroepvergadering 4 oktober 2021 in cafe zaal ’t Anker.

1. Opening door de voorzitter; 
De voorzitter heet iedereen van harte welkom op deze 1e stuurgroepvergadering na lange tijd in verband met de corona. Een speciaal welkom voor wethouder Bart Claassen en mevr. Mijntje Mirande van gemeente Gemert Bakel. 

2. Notulen vergadering 5 juli 2021 .
· Geen op/ aanmerkingen. Notulen worden goedgekeurd. 
· Mark v.d. Velden geeft aan dat de Anbi status is geregeld.

3. Mededelingen.
· 10-11 en 12 september vond er een nieuw evenement plaats in De Mortel. Namelijk Tropical Ankerzz. Het was een mooi dorpsfeest! De evaluatie hiervan moet nog plaatsvinden maar het zou een mooi nieuw jaarlijks feest mogen zijn!
· De beweegtuin is in gang gezet. De voorbereidingen zijn in volle gang.
· Mededeling van het Anker; de koffie en thee tijdens de stuurgroepvergadering zijn voor rekening van de Stuurgroep. Overige consumpties graag afrekenen aan de bar na afloop vergadering .
· Er is een nieuwe printer aangeschaft met een daarbij horend nieuw contract. De printer is nu geplaatst in het dorpskantoor. 
· Woningbouw; er zijn verschillende gronden verkocht rondom De Mortel waar evt. nieuwe woningbouw zou kunnen plaatsvinden. 5 oktober hebben we een overleg met een van de eigenaren. We proberen er als Stuurgroep bij betrokken te blijven zodat er gebouwd gaat worden naar behoeften voor onze eigen inwoners.  Ook hebben we binnenkort een gesprek met wethouder Willeke v. Zeeland hierover hoe we hier mee om moeten gaan. 
· Pleinwoningen; er is een overleg geweest met aannemer Bukkems - Willems. De plannen zijn gepresenteerd in het dorp en er hebben zich 11 geïnteresseerden gemeld. Het heeft ook in het Gemerts Nieuwsblad gestaan dat het voor iedereen te koop is. Toch willen we eerst proberen om voor Mortelse inwoners te bouwen. Wel moeten de mensen zich dan melden. Er is namelijk ook interesse van buitenaf. De plannen worden nu doorgepakt zodat mensen ook kunnen zien wat ze kopen.  
· Rabobank Clubsupport;  Verenigingen hadden zich hiervoor op kunnen geven. Ook dit jaar weer een aantal Mortelse verenigingen die meedoen. Vanaf vandaag kan er tot en met 25 oktober gestemd worden . Doe allemaal mee! Nanda zal zorgen voor een lijstje van de deelnemende verenigingen zodat Monique het in de MP kan plaatsen.
· WBTR; we hebben in de vorige vergadering aangegeven dat bestuurlijke verantwoordingen door alle verenigingen moet worden vastgelegd. Er hebben zich nu 4 verenigingen gemeld bij ons die evt. wel hulp kunnen gebruiken. Mochten er nog meer verenigingen zijn dan kunnen zij zich melden bij het secretariaat van De Stuurgroep. 
· Halloweentocht; deze wordt dit jaar voor het eerst georganiseerd door een groep vrijwilligers uit De Mortel. Het vindt plaats op 30 oktober van 19:00 – 21:00 . Er wordt nog gekeken of er een vaste route komt of dat je hem op eigen keuze kunt lopen.  De oproep is of mensen hun huis willen versieren en dit aan de werkgroep door willen geven. Er zullen ook verklede personen rondlopen. Er is een mogelijkheid om vrijwillig een financiële bijdrage te leveren zodat het volgend jaar wat groters aangepakt kan worden. 

4. In en uitgaande post;
· Brief gemeente Gemert Bakel; eenmalig extra subsidie vanuit de gemeente 
· Brief beweegtuin namens werkgroep beweegtuin. 

5. Stand van zeken speeltuinen door dhr. J. Eikelenboom.
In 2017 -2018 hebben we samen met de gemeente het project speeltuinen in De Mortel aangepakt. Er is overleg geweest met kinderen wat ze graag zouden willen. Ook zijn de functies van speeltuinen per plek bekeken. We zijn benieuwd naar de ervaringen van de inwoners nu.  Ook de dorpsweide hoort bij de speeltuinplekken.
· Rob Bouwmans; Op de Leijgraafhof zijn nu 25 gezinnen komen wonen met veel jonge kinderen. Daar is nu wel behoefte aan een speelplek in de wijk. 
Er zijn in De Mortel nu 6 speelplekken. Dit is voor een dorp al aan de ruime kant. We zullen het met de gemeente bespreken. Henk Schakenraad geeft aan dat destijds Koolhof 2 opgewaardeerd is voor jongere kinderen en dat het makkelijk bereikbaar is vanuit de Leijgraafhof. Maar vanuit  de Leijgraafhof wordt dit nu anders ervaren.  Mijntje geeft aan dat er mogelijk wel speelaanleidingen geplaatst zouden kunnen worden in de Leijgraafhof. Denk hierbij aan een boomstam of houten paaltjes als goal.  Gemeente zal dit nog bekijken.
· Monique Wenniger geeft aan dat de rioolafvoer dicht is gegroeid bij de wadi bij de dorpsweide. In de toekomst moet dit beter in de gaten worden gehouden. 

· Op 15 september is er een workshop vanuit  de gemeente i.v.m. een nieuw speelbeleid. Wat gaat goed en wat kan beter.  Vragen die hierbij naar voren kwamen waren;
· Veel  zelf onderhoud door vrijwilligers 
· Wie is er verantwoordelijk voor onderhoud etc.?
· Wat is de rol van de gemeente en wat is voor dorpsraad?
· Ook is er een enquête geweest in de gemeente Gemert Bakel over speelplekken in je dorp. Er zijn 600 enquêtes ingeleverd. Vanuit De Mortel ook respons gehad maar duidelijk wat minder. Dit kan een goed teken zijn dat de bewoners dus tevreden zijn. 

6. Presentatie dorpskantoor door dhr. Casper Kalb.
Casper houdt een presentatie over het ontstaan en de uiteindelijke opening van zijn nieuwe dorpskantoor in het pand van de winkel aan de Oude Molenweg. 
Het is een heel mooi initiatief en we wensen hem heel veel succes en we hopen dat de formule gaat aanslaan!

7. Rondvraag
· Dhr. C. Kalb; wat betreft de stand van zaken beweegtuin De Mortel. Het is toch erg jammer als de jeu de boulesbaan zou verdwijnen. Er is toch wel een andere plek voor dit initiatief? 
We hebben met het bestuur contact gehad met de werkgroep. Zij hebben een brief ingediend bij het bestuur. We hadden gevraagd om hun plannen te laten presenteren vanavond maar ze waren verhinderd. 
Dhr. H. Goossens; We moeten de jeu de boulesbaan zeker niet opgeven. Nu ligt hij er. Misschien willen er dadelijk weer mensen gaan jeux de boulen en dan is hij er niet meer.  Ook vraagt hij zich af voor wie de beweegtuin is bedoeld. En is dit wel fijn om dit direct naast een weg te plaatsen? 
Dhr. F. Verhoeven; eerder al aangegeven dat er net na de uitrit bij de parkeerplaats voldoende plek is om dit te realiseren. De planten staan er daar nl nu ook slecht bij. Zo blijft de jeux de boulesbaan intact  
Misschien is er een plek voor de beweegtuin op de dorpsweide? 
[bookmark: _GoBack]Wordt er gedacht aan een afscheiding om de beweegtuin als kinderen hier gebruik van gaan maken?
Henk Schakenraad; dat de huidige jeu de boulesclub er nu geen gebruik van maakt is hun keuze. Er is dorpsgeld in de baan gestoken en het zou erg zonde zijn als dit nu vernietigd gaat worden. 
Dhr. Huub Smits; de baan moet gewoon blijven. Misschien nu ook wat minder gebruikt door corona. Maar het is kapitaalvernietiging als we hem nu opruimen. 
We zullen de opmerkingen meenemen en in overleg gaan met de werkgroep beweegtuin. 
· Mevr. W. Fleuren; De Mortelse Post en het Gemerts Nieuwsblad worden nu niet bezorgd.  Dit klopt. Het probleem is dat er geen bezorgers zijn op dit moment. Er is regelmatig gevraagd naar nieuwe bezorgers maar geen reacties gehad. Op dit moment wordt er alleen bezorgd bij de Welpenheuvel, Leijgraafhof, Vossenheuvel en Koolhof.  Ook in het buitengebied wordt er nu niet bezorgd.  Wat doet de gemeente hieraan? De wethouder zal nagaan wie deze verantwoordelijkheid hierin draagt. Er staat nl ook wekelijks het gemeentenieuws in en ook de gemeente betaald hiervoor. 
H. de Koning; is er misschien een plek waar we het kunnen afhalen. Ze liggen op dit moment in De Sprank. We zullen dit nog plaatsen op social media. 
Misschien is het een idee om per buurt te bezorgen. Dan is het voor niemand veel en kan het evt. in toerbeurten? 
· Dhr. J. Huijbers; zou het erfrecht niet een mooi agendapunt kunnen zijn voor een stuurgroepvergadering.  We zullen dit gaan proberen te regelen. 
· Dhr. F. Verhoeven; misschien als gezamenlijke dorpsraden aankaarten bij de Rabobank dat de service van de Rabobank erg slecht is op dit moment. Geld storten kan daar ook niet meer en moet nu in winkels gebeuren. Hier loopt het totaal niet vlekkeloos. Dit zullen we als agendapunt meenemen naar het dorpsradenoverleg.
· Is het geen idee om weer opnieuw een ontmoet en groetdag te organiseren?  Toevallig is de werkgroep hier al over met elkaar in contact geweest.  Wordt vervolgd.
· Mevr. M. Wenniger; inleveren artikelen MP is vanaf nu op donderdagavond in verband met printen MP in dorpskantoor. 

8. Sluiting;
De voorzitter bedankt iedereen voor zijn/ haar aanwezigheid en hopelijk weer tot ziens bij de volgende vergadering op maandag 1 november a.s. 
	
