Stuurgroep vergadering maandag 5 september 2022
1. Opening door de voorzitter
De voorzitter opent de vergadering om 20.32 en heet Janine speciaal welkom. De collegeleden waren vanavond verhinderd.

2. Notulen vergadering 4 juli 2022
In de Mortelse post staat “notulen van April” dit moet zijn “notulen van juli”. Dit zal aangepast worden. Verder zijn er geen aan- of opmerkingen.
De notulen van juli zijn goedgekeurd.

3. Mededelingen
- De stuurgroep heeft het trieste bericht ontvangen dat oud stuurgroep lid Marietje Egelmeers 21 juli j.l. is overleden. 
- Rabo club support is weer van start gegaan, er zijn 15 verenigingen uit De Mortel die meedoen (KELMOSO staat vermeld onder Elsendorp). Stemmen kan via de site of app van de Rabobank. Stemmen kan tot en met 27 september.

- KELMOSO was vorige week en vierde het 50ste jubileum. Het was een fantastisch geslaagde week met allerlei kleine extra's voor de jeugd. Locatie was dit jaar op terrein van familie Vermunt aan de Hemelsbleekweg. De opkomst vanuit de Mortel was weer gegroeid ten opzichte van vorige edities.
- Het koningspaar komt op 15 september naar de gemeente Gemert-Bakel. Hier gaan ze in gesprek over de impact van corona op deze regio. Ze gaan het Boerenbondsmuseum bezoeken. Het bezoek staat in het teken van ontwikkelingen in natuurbehoud, de toekomst van de agrarische sector, nieuwe vormen van maatschappelijke coöperaties en innovatief ondernemen in de regio. Ook wordt stilgestaan bij de invloed van Corona in onze omgeving.
- Gisteren -4 september- was er Old timer dag georganiseerd door de Oldtimer vereniging. Het leek er op het ook goed bezocht is met aan het einde van de dag nog een borrel op straat. 
- Het bestuur van De Sprank zoekt vrijwilligers die De Sprank willen poetsen. Vrijwilligers krijgen hiervoor een vrijwilligersbijdrage. Het huidige poetsbedrijf blijft tot er vervanging is gevonden. Aanmelden kan via het stuurgroepbestuur.
- De middag over digitale fraude (eerder al vermeld tijdens vergaderingen en terug te vinden in notulen) zal plaatsvinden vrijdag 16 september om 14.00uur in De Sprank.
- Er kunnen weer ideeën aangemeld worden voor ‘kern met pit’. 

4. In- en uitgaande post
Ingekomen post;
· Aanmelden Kern met pit
· Nieuwsbrief 	VKKNB | juli 2022
· 
5. Evaluatie Kermis 2022
Korte powerpoint presentatie door Casper Kalb.

6. Rondvraag
- Hoe staat het ervoor met de groet- en ontmoetdag? 
Er zijn nog geen concrete afspraken overgemaakt. Het bestuur zal hier de volgende vergadering een update over geven.

- Het fietspad van Bakel tot Gemert is slecht. En aangevuld wordt dat het fietspad van Gemert –de Mortel ook slecht is. Er is sprake van loszittende tegels.
- Bij de oversteek van de fietspad langs de Lochterweg over de Kastanjelaan is de voorrangssituatie onduidelijk. Aan één kant staan haaientanden, aan de andere kant niet. Na de vernieuwing van de fietspad, heeft de fietspad buiten de kom voorrang. Binnen de kom is het een ‘gewone’ gelijkwaardige kruising. Fietspad langs kerkhof wordt pas aanpakt na de bouw van de pleinwoningen. Bestuur gaat kijken wat hierover benoemd is bij kijk in de wijk. Ook Janine gaat bij de gemeente navragen wat hierover bekend is.is het fietspad ook slecht. 

- Ad van Oosterwijk; Vorige vergadering is het er ook over gegaan maar is er al duidelijk of er een ‘oversteek plek’ komt bij de Renseweg in de bocht. 
Dit wordt meegenomen door de stuurgroep en Janine wanneer er gekeken wordt naar de fietspaden.
- Joachim; Hans Wenniger van de technische dienst in De Sprank gaat van baan wisselen. Hierdoor is hij tot 16.00uur niet meer bereikbaar. Indien je overdag vragen of onduidelijkheden hebt mbt De Sprank kun je Jan Leenders bellen.
- Ter mededeling: Op de fietsoversteekplaats op de Eeuwel tussen de Paashoefsedijk en Gemert mogen omwonenden weer oversteken met de auto naar Gemert en vice versa.

8. Sluiting
Voorzitter sluit de vergadering en bedankt iedereen voor zijn/haar komst. 
Volgende vergadering zal niet plaatvinden op maandag 3 oktober maar wegens gebrek aan bespreekpunten plaatsvinden op maandag 7 november 2022

