Stuurgroep vergadering maandag 6 maart 2023
 
1. Opening door de voorzitter
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 

De voorzitter staat stil bij het plots overlijden van Toos van den Hurk afgelopen maandag 27 februari 2023. Toos was een altijd erg betrokken en actieve inwoonster van De Mortel. Toos was actief voor het CDA, de NCB/ZLTO en haar grote trots en prestatie was natuurlijk de aanleg van het fietspad langs de Dr. de Quayweg. De stuurgroep neemt een moment stilte in acht ter nagedachtenis aan Toos van den Hurk.

Speciaal welkom voor Monique van den Elzen als dorpsondersteuner. Aandacht functionaris Janine Rechters is afgemeld voor de vergadering van 6-3-2023.  

2. Notulen vergadering 6 februari 2023 
Er zijn geen op- en of aanmerkingen aangaande de notulen van 6 februari 2023.
De notulen van februari 2023 worden hierbij goedgekeurd en de voorzitter bedankt Ingrid voor het correct samenstellen hiervan. 

3. Mededelingen
- Ter herinnering er is op 20 maart 20.00 in De Sprank een informatieavond over zonnevelden in de gemeente.  Je hoeft je niet aan te melden maar dit mag wel door te mailen naar: gemeente@gemert-bakel.nl. (Deze informatieavond is later afgelast)
- Vraag Henrie n.a.v. rondvraag over cadeau voor Chris van Senzer. Advies vanuit Senzer om geen cadeau aan te bieden.
- Volgende vergadering 3 april 2023 komt waarschijnlijk Jos van Deursen wat vertellen over woningbouw.





4. In- en uitgaande post
Ingekomen post;
Kleine kernen magazine
Zonnevelden info avond

Uitgaande post;
Kaartje voor fam. van den Hurk
 
5.  Presentatie financieel jaarverslag 2022 door penningmeester M. v.d. Velden
Het financieel verslag over 2022 wordt toegelicht.
Enkele highlights:
· In 2022 is de beweegtuin gerealiseerd.
· De Mortelse Post kent een negatief financieel resultaat. We hebben te maken met licht stijgende kosten, en willen gezien deze dure tijd de advertentiekoten niet verhogen.
Mark bedankt n.a.v. het jaarverslag Monique Wenniger welke altijd zorg draagt voor het in orde maken van de Mortelse Post.

Kascontrole door Rob Boumans en Richard Verbakel: “Alles was prima en in orde” aldus Rob Boumans.  Paul Siebers zal volgend jaar de plek van Rob Boumans overnemen.

Rob & Richard bedankt

6. Presentatie door dorpsondersteuner Monique van den Elzen
Huub Smits EAD's of die in het buitengebied ook gerealiseerd kunnen worden?
Enkele jaren geleden (met Carlo) project gedaan om AED's te realiseren. Binnen 500m een EAD beschikbaar. In de Mortel hebben we 60 mensen een EAD reanimatie cursus laten volgen. Aantal van deze hebben zich ook aangemeld als burgerhulpverlener, en zijn aangemeld via hartslag.nu. 
Locaties AED's:
Koolhof
Vossenheuvel: aan de muur bij Carlo Hazenberg
De Sprank
Rian Priems (geschonken gekregen van Dre van den Elzen) die gaat naar Davita Meulendijks aan De Smagt 39.
Deze week gesprek met Peter van den Heuvel. Zit bij de EHBO (samen met Ad en Willemien). Zodra er een EAD gebruikt is of zou zijn draagt Peter zorg voor de controle en schoonmaak. Martinali wordt ingeschakeld bij (periodiek) onderhoud.

AED alleen binnen bebouwde kom, niet in buitengebied. Gezamenlijk met je buurt een AED aanvragen is mogelijk (zijn ook subsidies voor te verkrijgen).

Suggestie: advertentie in de Mortelse Post voor mogelijkheid voor cursus reanimatie AED's.
Vraag: is het niet mogelijk om in de Mortelse Post mensen die zelf een AED hebben, op te roepen zich te laten melden zodat anderen hiervan op te hoogte zijn? Aanmelden kan via Hartslagnu.nl

Ook word je automatisch uitgenodigd voor de herhalingscursus.
Te weinig mensen herhalingscursus. Melding om dit te doen.  Maar als je dan niet komt, stopt de melding. Goed om kenbaar te maken via social media.

Wat doe je in de Mortel?
Monique zal hierover een stukje schrijven in de Mortelse Post. 
Ter vergadering licht zij haar activiteiten toe.

Remy: eetpunt verzorgt 1x per week (ongv. 48 keer per jaar voor-, hoofd- en nagerecht. Doel is om eenzaamheid onder ouderen tegen te gaan. 13/14 mensen elke week. Mag niet meer gaan kosten zolang het maar kostendekkend is.  Punt is besproken in werkgroep zorg. 5 april 2023 komt het nogmaals op de agenda dan wordt er een beslissing genomen wel/geen financiële ondersteuning naar eetpunt. Wat kan de gemeente hierin betekenen? Stuurgroep gaat hier ook navraag voor doen of de gemeente hierin iets kan betekenen?

Rob Boumans vraagt wat de plannen voor de toekomst zijn voor het werven van vrijwilligers? Dit kan ook nog meer online gebeuren. Rob gaat Monique ondersteunen in het plaatsen van advertenties op demortel.com en nog andere websites. Ook plaatst Monique op haar Facebook pagina berichtjes.  

Monique heeft verder iedere 6 weken overleg met overige dorpsondersteuners. 

6. Rondvraag
Rob Goossens; Met jeugdcarnaval schitterend jaar gedraaid. Het jeugdbal dat traditioneel op zaterdag plaatsvond is bezocht door 115 kinderen en daarmee dus goed bezocht. De jeugdvereniging is nog opzoek naar een jeugdbestuurslid.
Casper Kalb: Carnaval is dit jaar weer goed verlopen. Het was geslaagd met voorafgaand aan de carnaval drukke krulavonden. Prins Rick en zijn prinses Linda hebben genoten. Op naar volgend jaar! 

Kees van Oosterwijk: Vraagt zich af hoe het kan dat er is overeengekomen dat in de optocht geen alcohol meer wordt gedronken maar op de prinsenwagen werd wel bier gedronken? 
Casper Kalb geeft aan dat dit onderwerp al ter sprake is gekomen in de bestuursvergadering omdat er meerdere opmerkingen over zijn gekomen. Er zal volgend jaar opnieuw aandacht voor zijn.

Jan Melis; Morgen (7-3-2023) is het Boomplantdag. Samen met jeugd van de basisschool zullen er boompjes geplant worden op de akker tegenover de (nieuwe) camping.
Daarnaast een opmerking dat wanneer je de Bereleider intoets op Wikipedia een beschrijving staat die niet voldoet aan de historische achtergrond van de Bereleider. Jan zal zelf een voorzet voor een passende tekst op wikipedia schrijven en de volgende vergadering even mededelen.

De Bereleider kun je kopen bij Martien van der Horst (info op de Mortel.com).

Rob Boumans: Zou het een idee zijn om aan de rand van de Mortel een losloop plek te maken voor de honden (met hek eromheen) en hoe pakken we dat aan?  Monique (dorpsondersteuner) geeft aan dat je de stichting steun en welzijnswerk zou kunnen navragen. Toestemming van gemeente is wel nodig.

Monique Wenniger Mail contactadressen stuurgroep zijn nergens terug te vinden.  Stuurgroep zal de wijzigingen online aanpassen en communiceren. 

Carlo Hazenberg: Namens gezondheidscentrum de mededeling: Zaterdag 25 maart 13.00-15.00 is er een open middag van de huisartsenpraktijk & fysiotherapie.

9. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering en bedankt iedereen voor zijn/haar komst.

Volgende vergadering zal zijn op 3 april om 20.30uur met op de voorlopige agenda het thema woningbouw mede gepresenteerd door Jos van Deursen.


