
Stuurgroepvergadering 7 Maart 2022 in café zaal ’t Anker.

1. Welkom.
De voorzitter heet iedereen van harte welkom. Een speciaal welkom voor Janine Rechters ( gemeente)

1. Notulen vergadering 7 februari.    
· In de notulen stond niet vermeld dat wethouder Bart Claassen aanwezig was en een bedankwoordje had voor Paul Siebers vanwege het afscheid als voorzitter. Ook bracht hij namens de gemeente een presentje mee voor Paul.
· Dhr. K. v. Oosterwijk;  aangegeven dat de nieuwe kappellenroute niet door de Mortel komt. We zijn dit nagegaan maar de route komt wel door De Mortel. Er staat echter geen foto van De Mortel in het krantje. 

1. Mededelingen;
· Carnaval;  2022 heeft in aangepaste vorm plaatsgevonden vanwege de corona maatregelen. Voor de jeugd was er wat georganiseerd door het jeugdbestuur. Op maandag was er Radio Krulstart.  Café zaal ’t Anker heeft wel gezorgd voor een programma . Het was een gezellige opkomst.
· In MFA De Sprank is de wall of fame  geplaatst. Er hangen foto’s van bekende  inwoners uit de gemeente Gemert-Bakel. De heemkundekring heeft dit gemaakt i.v.m. hun 80 jarig bestaan.  De expositie gaat langs elk dorp. Men kan altijd inwoners laten toevoegen. De moeite om een keer te gaan kijken.
· Op 1 januari 2022 telde De Mortel 1709 inwoners
· Tijdens de volgende vergadering op 4 April zal namens  notaris Gerrits van Gullick  een presentatie verzorgd worden over erfrecht en notariële zaken. Patrick de Wit van de gemeente Gemert Bakel en mevr. Janny Thijssen komen informatie geven over de ontwikkelingen rondom vliegbasis De Peel. Ook komen de nieuwe uitbaters van de Pastorie “Basic Me” hun plannen presenteren.
· Mevr. Marina Abir is vanavond aanwezig i.v.m. de situatie in Oekraïne en doet een emotionele oproep.  Marina is  22 jaar woonachtig in De Mortel maar komt oorspronkelijk uit de Oekraïne. Ze komt ons vragen of we hulp kunnen bieden aan haar familie die op de vlucht is naar Nederland. Haar zoon is een actie gestart.  Graag bij hem melden als je iets kunt of wilt betekenen voor de vluchtelingen. De gemeente is nu ook aan het inventariseren waar ze de vluchtelingen kunnen plaatsen. Als men ruimte heeft dan graag dit melden bij de gemeente!  Men krijgt hiervoor ook een vergoeding. Wel goed bedenken wat je doet want het zal waarschijnlijk voor langere tijd gaan gelden. 
Misschien Monique v.d. Elzen er ook bij betrekken voor de opvang mogelijkheden in De Mortel. 
[bookmark: _GoBack]Update; we hebben onlangs nog contact gehad met Marina. Haar familieleden hebben besloten voorlopig nog te blijven. 
· Dhr F. Verhoeven;  De ZLTO  heeft zondag een feest i.v.m. 125 jarig bestaan. Ook dan zal er een actie opgestart worden voor Oekraïne. 

1. Financieel verslag door Mark v.d. Velden ( penningmeester)
Mark doet verslag van het financiële jaar 2021. Het ziet er allemaal netjes uit.
Vanaf 2021 vervult de stuurgroep de kassiersrol voor het oranjecomité. En per 1-1-2021 heeft de Stichting Stuurgroep De Mortel een zgn. ANBI-status. Vanaf 2021 wordt het jaarverslag van de stuurgroep dan ook gepubliceerd op de website www.demortel.com. De aanwezige nemen kennis van de financiële resultaten.
Kascontrole heeft plaatsgevonden, Bart Adriaans en Rob Boumans hebben de administratie gecontroleerd en akkoord bevonden.
Voor volgend jaar zoekt hij nog een vrijwilliger voor de kascontrole. Bart Adriaans stopt na drie keer. Dhr. Richard Verbakel stelt zich beschikbaar hiervoor. 
Mark wordt bedankt voor de duidelijke verslaglegging en de werkzaamheden. 

1. Rondvraag

· Mevr. Toos v.d. Hurk :  de verkiezingen vinden volgende week weer plaats. In Bakel en Gemert zijn meerdere dagen mogelijk om te stemmen. Dit staat op de stemkaart. 
· Dhr. K. v. Oosterwijk; Vorig jaar zomer is er namens de gemeente een inventarisatie geweest in De Mortel over zaken die in De Mortel spelen (omgevingsvisie). Hier niets meer van gehoord. Mevr. Janine Rechters geeft aan dat dit vanuit de gemeente weer opgepakt wordt maar door corona is dit uitgesteld.
· Dhr. Joost Boogaarts stelt zich voor. Hij is woonachtig op De Milschot. Hij vraagt zich af of er al eens naar de veiligheid is gekeken op de Milschot. Hij wil anders graag dit mee oppakken.
· Dhr. Richard Verbakel;  Wanneer kan de glascontainer in de grond geplaatst worden ?  Ook de luiercontainer zit meteen vol. Deze staat aan de doorgaande weg dus mensen stoppen er makkelijk.  
Het bestuur is bezig geweest om een klein milieustraatje te gaan realiseren. Het vinden van een plek hiervoor valt niet mee. Omwonenden zijn er soms op tegen. Blink stelt ook eisen m.b.t. vrachtwagens die niet kunnen keren . Glasbak onder de grond is nog een optie maar dit zal nog even duren.  
· Dhr. Piet  v. Dommelen;  oud papier container zoekt ook nog een andere locatie.  Dit zal ook worden meegenomen.

1. Sluiting
De voorzitter bedankt iedereen voor zijn/ haar aanwezigheid. Graag tot de volgende vergadering op 4 April. 



