Stuurgroep vergadering maandag 7 november 2022
 
1. Opening door de voorzitter
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Speciaal welkom voor
Janine Rechters, Wethouder M. Bankers, dr. Joep Gondrie en dr. Lotte Elemans, vanuit de Rabobank Bas Doorn en Erik Jansen

2. Notulen vergadering 
Er zijn geen op/ aanmerkingen. 
In plaats van 2 januari 2022 – 2 januari 2023 
De notulen 7 september 2022 worden hierbij goedgekeurd.

3. Mededelingen
- Nieuwjaarsreceptie B&W zal dit jaar weer plaatsvinden in De Mortel op Dinsdag 3 januari in de Sprank van 19.00-21.00uur
- Per 1 december gaan de tarieven omhoog voor alle gebruikers van de Sprank. Voor vragen kan men terecht bij Sprank bestuur.
- 10 oktober heeft de stuurgroep nader ‘kennis gemaakt’ met wethouder Martien Bankers vanuit de hem toebedeelde portefeuille dorpskernen. Wat daar met name uit naar voren is gekomen verbeteren van samenwerking en communicatie tussen gemeente en dorpsraden. 
- Vanuit het de burendag is er met de buurt vanuit de Kastanjelaan een mooi erfje gemaakt rondom het kruisbeeld. 
- 29 oktober heeft er een spannende Halloweentocht plaatsgevonden. Deze was druk bezocht. Iedereen was tevreden en het lijkt elk jaar groter te worden.
- KBO hobbymarkt georganiseerd aanloop is elk jaar wat minder
- Goed nieuws: De Stuurgroep heeft vanuit de Rabo club support 225€ voor nieuwe sint en pieten pakken.
- Update woningbouw:  Gemeente heeft 2 maanden gelden besluit genomen om een aantal projecten te prioriteren. Dat betekent dat deel van de plannen geen prioriteit krijgen vanuit gemeente. Een plek in De Mortel krijgt wel prioriteit namelijk: achter de Pastoor van de Einde straat. Er is een projectleider aangewezen vanuit gemeente. Andere woningbouwprojecten momenteel zijn rustig. Er zijn dus ook bij de Pleinwoningen ook geen verdere ontwikkelingen.
Alle ontwikkelaars Gemert-Bakel hebben verzoek gedaan om de lijst toe te lichten vanuit gemeente. Principe verzoeken die worden ingediend worden sporadisch in behandeling genomen. 


4. In- en uitgaande post
Ingekomen post;
Uitnodiging Halloween
Verder allen al benoemd bij mededelingen

 
5. Huisarts gezondheidscentrum de Mortel Joep Gondrie en Lotte Elemans
Joep Gondrie en Lotte Elemans zijn momenteel huisarts in Elsendorp (mc Middenpeel). Sinds september is er een volwaardige apotheekhoudende huisartsenpraktijk voor De Mortel. Dit is tot stand gekomen met hulp van CZ en medisch centrum midden Peel.
Er zullen 3 ochtenden (ma- di- en vrijdagochtend) in de week en een avond (dinsdag avond van 19.00-22.00uur) spreekuur worden gehouden door Lotte Elemans en Joep Gondrie. 

Indien interesse kunt u altijd bellen (0492-352043 ) naar de praktijk voor een vrijblijvend kennismakingsgesprek. Wanneer je (daaropvolgend) wilt aanmelden kan dat online via aanmeldformulier.

Overige informatie is te vinden in de voorgaande notulen van de vergadering van september.

6. Rabobank – toelichting ontwikkelingen in dienstverlening
Bas Doorn en Eric Janssen lichten toe wat de veranderingen in de huidige maatschappij betekenen voor de veranderingen binnen de Rabobank. Er wordt stilgestaan bij de veranderingen en digitalisering. Daarnaast erkent de Rabobank in afgelopen periode dat er veel is blijven liggen. Met name in de communicatie en bereikbaarheid. Feit is wel dat de (rabo)bank zoals vroeger bekend niet meer zal terug veranderen. Veel functies zijn anders maar alle faciliteiten en functies zijn er nog wel alleen digitaal via de app of niet in het kantoor van de rabobank zelf.
Inleiding alle veranderingen in de dienstverlening afgelopen periode.

Tot 10 nov kun je een aanvraag doen voor coöperatieve ideeën en kunt hier dan een geldbedrag voor krijgen. Voorgelegd aan ledenraad van Rabobank of je idee in aanmerking komt voor deze vergoeding.

Waar wordt aan gewerkt;
-bereikbaarheid verhogen: geen lange wachttijden meer als je de bank belt
-hoe op te lossen dat ook kleine verenigingen mogelijkheid hebben tot opening bankrekening. Nu zijn bankkosten soms hoger dan de som van de contributie van de leden.
-adviseurs kunnen naar mensen thuis toekomen wanneer mensen slecht ter been of niet kunnen komen, daarvoor kun je bellen naar Rabobank. 

Belangrijke info:
-Mocht er behoefte zijn aan training digitaal bankieren dat kan geregeld worden. Een medewerker van de bank kan een voorlichting komen geven. Mocht er vanuit de Mortel behoefte zijn aan een dergelijke training kan dat doorgegeven worden bij de stuurgroep of de dorpsondersteuner Monique.
- Mensen kunnen hun zorgen/klachten betreffende de geldmaat (plek om geld te pinnen en storten buiten gebouw van de Rabobank) melden bij Geldmaat.nl.
- Rabobank staat open om te verkennen wat zij voor, met name kleine verenigingen, beter kan doen i.v.m. kosten eigen bankrekening. Hier zal nog contact over zijn tussen Erik en de stuurgroep.

7. Rondvraag
Op vraag van onze secretaresse graag je naam noemen voordat je een vraag hebt zodat ook zij iedereen kan leren kennen. 
- Huub Smits: geen rondvraag
- Piet van Dommelen; Op  26 november is er in Theater De Eendracht in Gemert een concert van de fanfare, in samenwerking met een musical ster René van Kooten. Dit optreden is een opmaat naar jubileumjaar (2024 100jaar bestaan). Kaartjes zijn te bestellen via De Eendracht.
- Buurman (Ad van Oosterwijk): Toneelgroep De Mortel treedt weer op. In December start de kaartverkoop en vanaf Januari zijn de voorstellingen.
- Martien Bankers: kruising Dr de Quayweg wordt opgelost. Met de bewoner is afgesproken dat de begroeiing wordt gesnoeid. 
Verder: Betreffende de energiearmoede wordt er gekeken naar kleine maatregelen voor verduurzaming. Er komt een Pilot. Waar is behoefte aan vanuit de Mortel? Energiehuis Helmond kan presentatie geven als daar behoefte aan is.
- Gerard Verbakel: Er is hem ter ore gekomen dat de boekhouding van de Stuurgroep niet klopt. Probleem is niet de stuurgroep. Er is wat te doen over de evaluatie en financiën van De Sprank. In een volgende vergadering kan hier toelichting op gegeven worden vanuit de stuurgroep.
- Casper Kalb: Carnaval de 55ste prins van de Krulstarte zal zaterdag 20.30 in 't Anker verschijnen. Daarnaast is er 10/11 december2022 viering van het jubileum van de Krulstarte.
- Carlo Hazenberg: 
1 De beweegtuin; hij zou nog een keer terugkomen op de fittesten.  Deze willen ze 12 december 2022 uitvoeren informatie komt in de Mortelse Post.  
2 Vanuit de werkgroep zorg en welzijn; 24 december houden we weer de lichtjesroute info t.z.t. Mortelse Post.
-Rob Goossens: Vanuit de krulstarte zal zondag 14.00uur de verschijning van de jeugdprins en –prinses zijn in t Anker. 
- Ingrid Adriaans: namens Monique vd Elzen, dorpsondersteuner: komende zaterdag 12 november is mantelzorgdag, hier worden mantelzorgers in t zonnetje gezet.
 
8. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering en bedankt iedereen voor zijn/haar komst.

Volgende vergadering nieuwjaar vergadering 2 januari 2022 in de Sprank.
