Stuurgroep vergadering 2 September 2024 in café zaal ’t Anker.
1. Opening door de vicevoorzitter.
Voorzitter Nanda Coenen heet iedereen van harte welkom op de vergadering. Een speciaal welkom voor Burgemeester Michiel van Veen en Rob Mollen (Gemeente Gemert-Bakel/Water)
Afmeldingen: Monique van den Elzen, Wilma Fleuren, Toon Keursten, Janine Rechters, Jan Melis, Ton de Koning en Rob Goossens.

2. Waterschap Aa en Maas: Toelichting op de waterhuishouding in De Mortel
Ard Verheijen houdt zich specifiek bezig met de gemeente Gemert-Bakel en heeft een presentatie gegeven. De A watergangen zijn in het eigendom van Waterschap en B watergangen zijn niet in hun eigendom. Met drinkwater hebben ze niks van doen, dat is echt Brabant Water. Een belangrijk punt voor de toekomst is de extreme regenval om die beter te verspreiden en overstromingen te voorkomen. Eén van de oplossingen is om akkers van boeren onder te laten lopen maar dit moet wel met de boeren kortgesloten worden en dat is dus niet zomaar geregeld.
Henk: Er zijn klimaatstresstesten gedaan maar wie is dan verantwoordelijk voor de uitwerking hiervan, Waterschap Aa en Maas of de gemeente? Dit overleggen ze met elkaar. Rob Mollen (Gemeente Gemert-Bakel): Als er extreme neerslag valt dan zien we waar wateroverlast ontstaat en daar kan de gemeente op in haken en het rioolstelsel op aanpassen. Het rioolstelsel ligt wel 80 tot 90 jaar dus stelsels die onlangs vervangen zijn worden niet zomaar weer vervangen. Als er een korte bui met veel neerslag valt dan loopt het rioolstelsel vol, dat kan tussen de 15 en 20 millimeter aan. 
Henrie: is het melden van waterputten (grondwater) verplicht. Bij Waterschap Aa en Maas is dit niet verplicht. Bij de andere Brabantse waterschappen (De Dommel en Brabantse Delta) is het wel verplicht.

3. Notulen vergadering 3 Juni 2024 
· Nanda Coenen: Er stond vermeld dat onze dorpsondersteuner Monique van den Elzen aan gaf dat er voldoende AED's in De Mortel hangen maar er kunnen nooit voldoende AED’s hangen. Wel is het zo dat er voor het centrum van De Mortel een volledige dekking is met de AED’s die er momenteel hangen volgens de norm van Hartslag.nu. De norm is maximaal 500 meter naar de dichtstbijzijnde AED. Er is geen norm voor het buitengebied.

4. In- en of uitgaande post
· De gemeente heeft ons uitgenodigd voor een bijeenkomst over het vrijwilligersbeleid op 18 juni. Nanda en Evelien zijn hier naartoe geweest. Op 16 juli was er een vervolg waar Nanda en Mark bij aanwezig zijn geweest.
· De gemeente heeft de dorpsraden uitgenodigd voor een informele inloopbijeenkomst over de woonzorgvisie op 27 juni 2024. Monique van den Elzen (dorpsondersteuner is hier naartoe geweest. 
· De gemeente heeft de dorpsraden en KBO uitgenodigd voor een werksessie over de toekomstvisie sport op 29 augustus. Mark is hier naartoe geweest.
· Vanwege de bouwplannen wordt bekeken hoe de Lochterweg aangepast dient te gaan worden en hierbij wordt ook de kruising Oude Molenweg/Renseweg/Lochterweg meegenomen. Hierover staat een overleg gepland op 3 september waarbij Casper Kalb en Ingrid Adriaans aanwezig zullen zijn. 
· De gemeente heeft de Stuurgroep en het bestuur van de Sprank uitgenodigd voor een overleg op 21 oktober 2024 over het vernieuwde MFA-beleid. 
· Op 23 september heeft de Stuurgroep een overleg met het college van B&W. Agendapunten voor overleg zijn: Verkeersveiligheid, Afval/Milieustraat, Woningbouw en bestuurswisselingen. 

5. Mededelingen
· Mark van der Velden: Woningbouw, er lopen momenteel drie plannen, Pleinwoningen, Lochterweg en de Koperen Hoorn. Koperen Hoorn zou donderdag bij gemeente besproken worden maar wordt waarschijnlijk van de agenda gehaald waarvan de reden onduidelijk is. Voor de Lochterweg zijn ze druk bezig met het bestemmingsplan en het plan is dat dit op het einde van het jaar bij de gemeente besproken worden. Voor de pleinwoningen lopen bezwaren die nog afgehandeld moeten worden. Voor de pleinwoningen gaan wij eerst met Bukkems Willems aan tafel om te kijken of we de Mortelse mensen voorrang kunnen laten krijgen. 
· Nanda Coenen: Er kan weer worden gestemd voor het Rabo Clubsupport. Wij doen hier ook aan mee en de opbrengsten gaan dit jaar naar Rielex. In De Mortel doen in totaal 15 verenigingen mee.
· Frits Verhoeven: Als fanfare zijn we bijna aan het einde van ons 100-jarig bestaan. Op 5 oktober zijn er diverse dingen te doen waar nog publiciteit aan gegeven gaat worden. De grote afsluiter is het Oktoberfest op 5 oktober.
· Richard Verbakel: In de krant stond dat de beginprijs voor de woningen bij de Koperen Hoorn vanaf € 390.000 is, maar dan zullen daar niet veel mensen op af komen. Bij het bestuur zijn andere bedragen bekend, van € 265.000,- – € 299.000,-.

6. Evaluatie kermis door Casper Kalb
We hebben een zeer plezierige kermis achter de rug waar jong en oud zich vermaakt hebben en de organisatie was dan ook tevreden over het totaal plaatje. Echter is het financiële plaatje minder positief aangezien er een klein verlies is gedraaid ondanks dat er erg goed opgelet is aan de inkoopzijde. De organisatie bedankt alle sponsoren hartelijk voor hun bijdrage want zonder hun was het helemaal niet mogelijk geweest! De kleine winst van vorig jaar valt ongeveer weg tegen het kleine verlies van dit jaar. De mensen moeten zorgen voor de inkomsten dus oproep aan iedereen in De Mortel, denk niet: ‘zonder mij gaat het toch wel door’ maar kom naar de kermis. Volgend jaar zullen er wel dingen gaan veranderen om het toch weer tot een positief resultaat te laten komen. De exploitanten waren tevreden en zijn bereid om volgend jaar terug te komen. De kermis vindt volgend jaar plaats van 27 tot en met 30 juni. 

7. Rondvraag
· Ad van Oosterwijk: Pas zijn er weer ongelukken gebeurd op de kruising en het zebrapad, wordt daar iets mee gedaan? 
Morgen is er een overleg gepland over het opnieuw inrichten van de Lochterweg in verband met de pleinwoningen en daarin wordt ook de kruising meegenomen. Verkeersveiligheid staat op de agenda voor het overleg van de Stuurgroep met B&W dat gepland staat op 23 september.
· Rob Boumans: Susanne heeft een enquête over verkeersveiligheid gehouden maar wanneer komt daar een update over? 
Waarschijnlijk de volgende vergadering.

8. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering en bedankt iedereen voor zijn of haar komst. De volgende vergadering zal maandag 30 september om 20.30 uur in café zaal ’t Anker zijn.  
