Stuurgroep vergadering 2 juni 2025 in de Sprank.
1. Opening door de voorzitter.
Voorzitter Mark van der Velden is afwezig, Twan Slits voert vanavond het woord. Afmeldingen: Janine Rechters aandachtsfunctionaris Gemeente Gemert-Bakel, Monique van den Elzen, Toon Keursten, Wilma Fleuren, Rob Boumans, Gerard Verbakel, Patrick en Miranda Manders en Mark van der Velden.

2. Notulen vergadering 7 April 2025 
Geen op- en of aanmerkingen op de notulen.
Huub Smits: Hebben de notulen in de Mortelse Post gestaan: Ja met als kanttekening dat het uitgebreide notulen waren en er een samenvatting in de Mortelse Post stond en het hele artikel op de mortel.com. De notulen zijn ook nog per e-mail verstuurd. 

3. Mededelingen
· We zijn geschokt door het plotselinge overlijden van Ton de Koning. Ton was een betrokken Mortelnaar die geregeld onze vergadering bijwoonde. Wij gaan zijn bijdrage erg missen. Veel sterkte aan Marieke, de kinderen, aan Hans en Maria en Ingrid en Jeroen en kinderen.
· We willen ook Gerard Verbakel (woont vaak de vergadering bij) veel sterkte wensen. Zijn vrouw overleed in april. 
· De verleende bouwvergunning voor de pleinwoningen is door de gemeente gepubliceerd. Deze is nog niet onherroepelijk. Belanghebbenden kunnen nog in beroep gaan. 
· We hebben het eerder over de jeu de boules banen gehad en hier ondernemen wij geen verder actie op zolang we niet exact weten wat er met MVC en de Tennisvereniging gaat gebeuren.
· Op 18 Juni hebben wij horizontaal dorpsoverleg met de andere dorpsraden van de Gemeente Gemert-Bakel. Onderwerp is het voorzieningenniveau in de dorpen en wat je als dorpsraad kunt doen om dit op niveau te houden.
· Richard Verbakel: Hoe zit het nu met de Kastanjelaan, wordt daar nu wel of niet te hard gereden? In het Gemerts Nieuwsblad stond dat er geen maatregelen genomen gaan worden en dat de eerste prioriteit de kruising van de Lochterweg, Oude Molenweg, Renseweg
· Jos Huybers: De lift in de Sprank was kapot maar is weer gemaakt. Ook zijn de douches op legionella gecontroleerd en alles is in orde.
· Jeroen van Oosterwijk: De fusie van MVC en de Tennisvereniging is een half jaar uitgesteld omdat nog niet alle stukken op order waren.


4. In- en of uitgaande post
· E-mail ontvangen van de Gemeente Gemert-Bakel over een themabijeenkomst over het einde van saldering door het EnergieHuis Slim Wonen. Deze e-mail heb ik naar de leden verstuurd.
· E-mail ontvangen van de Gemeente Gemert-Bakel over het opstarten van initiatieven zonnevelden in Gemert-Bakel. Deze e-mail heb ik naar de leden verstuurd.
 
5. Mortel kermis door Casper Kalb
Er is weer een mooi programma opgesteld en we hopen dan ook van harte dat er zoveel mogelijk mensen naar de kermis komen om er weer een geslaagd evenement van te maken. 
Henrie: Worden de flyers die op tafel liggen huis aan huis verspreidt? Nee, de kermiskrant komt wel huis en huis en daar staat nog meer informatie in dan op deze flyer.

6. Eigentijds afscheid bij overlijden door Marinus van de Ven en Lonneke van der Velden
[bookmark: _Int_ybGonCZL]Begin jaren negentig zijn we begonnen met de avondwake, tot op heden zijn er zo'n 350 avondwaken gehouden. Bij een avondwake is de overledene niet aanwezig en bij een eigentijds afscheid is de overledene wel aanwezig. De groep begon met 8 personen en liep terug naar 3 personen maar gelukkig zijn er mensen bijgekomen zoals Nanda Coenen, Lonneke van der Velden en Casper Kalb. Marinus van der Ven, Wilma Fleuren en Toon Keursten. We hebben in De Mortel een hele mooie kerk en daar is het mogelijk om afscheid van een overledene te nemen zonder bepaalde rituelen, dit is aan de familie zelf te bepalen. In de kerk is het ook mogelijk om foto's op schermen te laten zien en muziek te draaien en zo kun je dus een eigentijds afscheid in de kerk houden. Het is wel in de parochie dus er zijn uiteraard wel bepaalde grenzen. De kerk is een prachtige locatie om afscheid te nemen.
Frits Verhoeven: Is het niet verstandig om de geluidsinstallatie op orde te brengen in de kerk aangezien dit echt verbeterd kan worden? Hier zijn we mee bezig maar er komt ook emotie bij kijken dus het is ook niet altijd even goed te horen. Het is mogelijk om externe partijen in te huren die ervoor zorgen dat er voor een afscheid duidelijk beeld en of geluid aanwezig is. Mensen moeten ook de microfoon op de juiste hoogte zetten.
Henk Schakenraad: Heel mooi en knap dat er nieuwe mensen instappen en meegaan met de tijd om met respect op deze manier dit mogelijk te maken.

7. Rondvraag
· Huub Smits: Enkele vergaderingen geleden heb ik gevraagd naar groene afvalzakken van Brink of ze deze ook in de Sprank kunnen leveren. Het bestuur pakt dit op.
· Ad van Oosterwijk: De heg bij de kerk moet gesnoeid worden maar er ligt ontzettend veel hondenpoep, kan dit weer eens in de Mortelse Post geplaatst worden? Casper Kalb neemt dit mee.
· Richard Verbakel: Er is een vergunning aanvraag gedaan om de Mortelse Toren 14 meter te verhogen. Huub Smits: Dit heeft in het Gemerts Nieuwsblad gestaan en ik zal contact met ze opnemen waarom ze dit willen doen en ik kom hier bij de Stuurgroep op terug. Jos Huybers: Paul is er nog vooruitgang in het opengaan van 't Anker? Paul Siebers: Helaas duurt het allemaal erg lang maar we zijn nog in gesprek met Bavaria. 

8. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering en bedankt iedereen voor zijn of haar komst. De volgende vergadering zal maandag 1 september om 20.30 uur in De Sprank zijn.   



